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BiRLiKTEYiZ

YURT DIŞINDAKİ TÜRKLER STRATEJİK GÜÇ
Bakan Göktaş, yurt dışında yaşayan yaklaşık 7 milyon Türk vatandaşına ilişkin değerlendirmelerde de bulundu. Bu vatandaşların yalnızca “gurbetçi” olarak tanımlanamayacağını belirten Göktaş, onların bulundukları ülkelerde üretim yapan, iş dünyasında söz sahibi olan ve 

Türkiye’yi temsil eden güçlü bireyler olduğunu söyledi. 1960’lı yıllarda başlayan göç sürecine değinen Göktaş, o dönemde işçi olarak giden vatandaşların zamanla iş insanına ve esnafa dönüştüğünü, bunun da Türkiye açısından önemli bir sosyal ve ekonomik kazanım oluşturduğunu ifade etti. 

ELEŞTİRİLERE SAHADAN YANITKamuoyunda dile getirilen 
“Türkiye’de esnaf ziyaretleri 
yapılmıyor, yurt dışı temaslar 
ön planda tutuluyor” yönündeki eleştirilere de yanıt veren Göktaş, bu iddiaların gerçeği yansıtmadığını belirtti. Esnaf kökenli bir aileden geldiğini hatırlatan Bakan Göktaş, vatandaşla kurulan güçlü 

iletişimin kendileri için  doğal bir refleks olduğunu söyledi. Açıklamasının sonunda ise hem yurt içinde hem de yurt dışında yaşayan tüm vatandaşlara selam göndererek, 
“Nerede olursa olsun tüm 
vatandaşlarımız büyük 
Türkiye ailesinin bir 
parçasıdır” ifadelerini kullandı.

“SAHADA AKTİF YÖNETİM İÇİNDEYİZ”

Göreve başladığı günden bu yana masa başı değil, sahada yönetim anlayışıyla hareket ettiklerini ifade eden Göktaş, vatandaşın ihtiyaçlarını yerinde tespit ettiklerini söyledi. Esnaf, aileler ve toplumun farklı kesimleriyle sürekli iletişim halinde olduklarını dile getiren Göktaş, devlet yönetiminde 

sahada olmanın önemine  dikkat çekti. “Biz masa başından değil, sahada konuşuruz. Milletimizle birebir temas kurarak ihtiyaçları yerinde görürüz” ifadelerini kullandı.  Bu yaklaşımın, alınan kararların daha gerçekçi ve etkili  olmasını sağladığını da  sözlerine ekledi.

Bir televizyon programına katılan Bakan Göktaş, göreve geldiği ilk günden itibaren 
 sahada aktif bir yönetim anlayışı benimsediklerini söyledi. Türkiye’nin 81 ilinde vatandaşlarla  

doğrudan temas kurduklarını belirten Göktaş, hem yurt içindeki çalışmalar hem de yurt dışında  
yaşayan Türk vatandaşlara yönelik politikalar hakkında önemli değerlendirmelerde bulundu. 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş,  
kamuoyundaki eleştirilere televizyon programında yanıt verdi;  

hem Türkiye genelindeki saha çalışmalarını hem de  
yurt dışındaki Türk vatandaşların gücünü vurguladı. 

Mahinur  
Özdemir

Göktas

İl Genel Meclisi mayıs mesaisine başladı

n İl Genel Meclisi mayıs ayı toplantılarının ilk oturumunda, eğitim yatırımlarına yönelik ö-nemli tahsis talepleri görüşüldü. İlk oturumda 2025 yılı kesin hesap cetvelleri ile “Sürdürülebilir Koyun Projesi” kapsamındaki yeni adımlar görüşüldü. 128 üreticiye 3 bin200 küçükbaş hayvan dağıtılan proje büyürken, 2026’da 200 üreticiye 5 bin hayvan verilmesi planlandı.

Küçükbaş hayvancılığa 
büyük destek 

Sandıklı’da  
kurbanlık 

 fiyatlarında artış  
Sandıklı Canlı Hayvan 

Pazarı’nda Kurban Bayramı 
öncesi hareketlilik başladı. 

EKONOMİ/4

Kurbanlık  
fiyatlarında 
artış

TÜM VATANDAŞLARIMIZ 
BÜYÜK TÜRKİYE AİLESİNİN 
BİR PARÇASIDIR 
 
81 İLİMİZİN  
TAMAMINDA 
VATANDAŞLARIMIZLA  
BİR ARAYA GELDİK 
 
YURT DIŞINDAKİ  
TÜRKLER EKONOMİK  
VE SOSYAL KATKI SAĞLIYOR 
 
MİLLETİMİZLE BİREBİR 
TEMAS KURMAYA DEVAM 
EDİYORUZ 
 
DEVLET YÖNETİMİNDE  
SAHADA OLMANIN BÜYÜK 
BİR ÖNEMİ VAR

,

“

“

“

“

“

İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, İstanbul’daki AFSİAD programında iş dünyası  temsilcileriyle bir araya gelerek  ekonomi ve güvenlik başlıklarını  ele aldı. Ayrıntılar 12. sayfada 

Yiğitbaşı,  
İstanbul’da iş 
dünyasıyla bir 
araya geldi
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Boran Kuzum, fizik dersinden kaçarken tiyatroya uzanan yolculuğunu, kariyerinin ilk yıllarında ehliyeti olmasına rağmen araç kullanamadığı için yaşadığı set anısını, Ankara’ya olan bağlılığını ve ilişkilere bakışı hakkında konuştu. Okul yıllarında fizik dersinden kaçmak için tiyatro kulübüne katıl-dığından bahseden Kuzum, o dönemde daha yaratıcı bir şey yapmak istediğini söyledi. Önce ekonomi okumaya başlayan oyuncu, enflasyonun tanımını bile yapamadığını fark edince konservatuvar sınav-larına yöneldiğini anlattı. Yakın çevresinin doktor 

veya mühendis olacağı yönündeki beklentilerine rağmen babasının “Ne olursan ol, en iyisi olmaya gayret et” sözünü hayatının en önemli öğütlerinden biri olarak vurguladı.  
   “EN BÜYÜK KORKUMU YAŞADIM”  Hayatındaki en büyük kırılma anını anlatan Kuzum, babası Bora Kuzum’u kaybetmenin kendisi için en büyük korku olduğunu söyledi. Bu korkuyu yaşadık-tan sonra bakış açısının değiştiğini belirten oyuncu, “En büyük korkumu yaşadıktan sonra artık hiçbir 

şey o kadar korkutmaz oldu” diyerek, bu sürecin kendisine özgürlük verdiğini söyledi. Boran Kuzum, bu cesaretle yurt dışında kariyerine yeniden başlama kararı aldığını da sözlerine ekledi.   
“HEYECANDAN YOLUMU KAYBETTİM”  Ayrıca 9 Nisan’da başlayan ABD yapımı ‘Big Mistakes’ dizisinin ana kadrosundaki ilk Türk oyuncu olan Boran Kuzum, uluslararası projeye kabul edildiği anı anlattı. Kuzum, haberi Bostancı’da aldığını ve o anın heyecanıyla telefonla konuşurken yolunu kaybettiğini söyledi. 

En büyük korkumu yasadım
Yaşamı ve kariyerine dair samimi açıklamalarda bulunan oyuncu Boran Kuzum, en  
büyük korkusuyla karşı karşıya geldikten sonra hayatının nasıl değiştiğini anlattı

Magazin
Boran 
Kuzum Oğuzhan Koç, bir süredir birlikte olduğu sevgilisi Ha-

zal Subaşı’nın 31’inci yaş gününü Roma’da kutladı. 
Oyuncu Hazal Subaşı ve şarkıcı Oğuzhan Koç’un 2024 
yılında filizlenen birliktelikleri, mutlu bir şekilde 
devam ediyor. Yılın ilk tatili için rotayı İtalya’nın baş-
kenti Roma’ya çevirdi. Koç ayrıca sevgilisinin 31’inci 
yaş gününü de burada kutladı. İkili, romantik tatil-
lerinden kesitleri de sosyal medya üzerinden takipçi-
lerinin beğenisine sundu. 

“SENİ ÇOK SEVİYORUM”  Oğuzhan Koç, sevgilisinin yeni yaşını kutlarken paylaş-
tığı mesajda “Seni çok seviyorum, iyi ki doğdun. Roma’ 
dan sevgiler” ifadelerine yer verdi. Hazal Subaşı da 
seyahatinden paylaştığı fotoğraf albümüne, “Kutladık 
geldik” notunu düştü. n  KAYNAK 

Ünlü çiftten Roma’da 
romantik Kutlama

Diva Bülent Ersoy, dev bir online alışveriş  
platformuyla yaptığı anlaşmayla dikkatleri 

üzerine çekti. Tek bir reklam filmi  
karşılığında aldığı 135 milyon TL ile Türkiye’de 

reklamcılık tarihine adını yazdırdı.

Bülent Ersoy  
tarihe geçti

Türk Sanat Müziği’nin güçlü sesi Bülent Ersoy, son dönemde markaların  
en çok tercih ettiği isimlerden biri olmayı sürdürüyor. Ünlü sanatçı, büyük bir e-ticaret  
platformuyla gerçekleştirdiği iş birliği kapsamında kampanyanın yüzü oldu.

ÜCRET DUDAK UÇUKLATTIYapılan anlaşma kapsamında Ersoy’un, tek bir reklam filmi için 135 milyon TL kazandığı öğrenildi. Ortaya çıkan rakam, kamuoyunda geniş yankı uyandırırken sosyal medyada da en çok konuşulan konular arasında yer aldı. Reklam sektöründe nadir görülen bu büyüklükteki ödeme, dikkatleri yeniden ünlü isimlerin marka değerine çevirdi.

TARİHE GEÇTİ

Sözcü’de yer alan habere göre; söz konusu an-laşmayla birlikte Bülent Ersoy, Türkiye’de bir reklam filminden alınan en yüksek ücretin sa-hibi oldu. Ünlü sanatçının bu anlaşması, rek-
lam sektöründe şimdiye kadar yapılan en 
yüksek bütçeli iş birliklerinden biri olarak 
kayıtlara geçti. n  KAYNAK  HABERLER

Oyuncu Nesrin Cavadzade, bir süredir aşk yaşadığı Kadir Taner Uçar ile sessiz  sedasız Bodrum’da nikah masasına oturdu. Nesrin Cavadzade, sevgilisi Kadir Taner Uçar ile hayatını birleştirdiğini duyurdu. Ünlü oyuncu, gözlerden uzak aşk yaşadığı Uçar ile  Bodrum’da sade bir nikah töreniyle evlendi. Sürpriz nikah, Cavadzade’nin  hayranlarını şaşırttı. Oyuncu, poodle cinsi köpeği Dolce’ye papyon taktığı bir  fotoğraf da yayımladı. Ünlü oyuncu, geçmişte verdiği bir röportajda, “Evlenince hemen çocuk sahibi olmayı planlıyorum. Hayatta en çok istediğim şey anne olmak” demişti. 

Pınar Sabancı ile İlhan Sabancı, 2010’da evlenmişti. Çiftin Lia, Arya ve Yalçın adında üç çocuğu dünyaya gelmişti. Klinik psikolog olan Pınar Sabancı, toplumda kendisiyle ilgili oluşan ‘kusursuz hayat’ algısına dair açıklamalarda bulundu. Sabancı, “Şanslı olduğumu biliyorum ama bu hayatımın hiç zor olmadığı anlamına gelmiyor. Dışarıdan görünenle içeride yaşananlar aynı değil” dedi. 
SAMİMİ AÇIKLAMALAR  ‘Katarsis’ programına konuk olan Sabancı, sözlerini şöyle sürdürdü: O şansı elimden geldiğince paylaşmaya çalışıyo-rum. Ama ‘Prenses miyim?’ derseniz, bana göre değilim. ‘Hayat, belli bir konuma geldiğiniz zaman arkasında sonsuz mutluluk var ve hiçbir acı size temas edemez’ demek is-terdim. Ama üzgünüm, bu böyle değil. Hayat böyle değil. Kendimi prenses gibi hissetmiyorum. Herkes bu kadar zorlu koşulların içindeyken kimsenin gözüne bir şey sokmak istemem. Ama ben de hiç dört dörtlük değilim.  

Pınar Sabancı:
Şanslıyım ama  
prenses değilim 
 İlhan Sabancı’nın klinik psikolog eşi  Pınar Sabancı, hayatının sanıldığı kadar kolay olmadığını açıklayarak, “Şanslı olduğumu biliyorum ama bu hayatımın hiç zor olmadığı anlamına gelmiyor. Kendimi prenses gibi hissetmiyorum. Ben de hiç dört dörtlük değilim” dedi.

“SEVGİSİ SONSUZ BİRİYİM” Üç çocuk annesi olan Pınar Sabancı, annelikle birlikte hayatındaki değişimi de paylaştı: Annelik beni yumuşattı. Sevgimi sonuna kadar gösteren bir anneyim. Ama kendime karşı hâlâ çok acımasızım. Kendi içimde sürekli ‘daha iyisini yapmalısın’ diyen bir ses var. Pınar Sabancı, varlıklı bir ailede doğduğunu ancak babası Erdener Konca’nın iş hayatında iflas yaşadığını söyledi: Doğduğumda babam varlıklı bir adamdı. Ama iflası da gördüm. Haczedilmiş bir evde de bulundum. n  KAYNAK HABERTURK

Kadir Taner Uçar ile evlendi 

Dünyaca ünlü şarkıcı Shakira’nın Brezilya’da verdiği ücretsiz 
konsere 2 milyon kişi katıldı. Dev konserde Shakira rüzgarı 
esti. Geceye damga vuran an ise ünlü şarkıcının 2 milyon 
hayranının aynı anda eski eşi Pique’ye tempo tutarak küfür 
etmesi oldu. Rio de Janeiro’da Copacabana Plajı, Shakira’nın 
dev konserine ev sahipliği yaptı. Yaklaşık 2 milyon kişi, Latin 
pop yıldızını izlemek için sahili doldurdu. Ancak geceye 
sadece müzik değil, Gerard Pique’ye yönelik tezahüratlar 
da damga vurdu. 
COŞKU ZİRVEYE ULAŞTI 
49 yaşındaki Kolombiyalı yıldız, Brezilya’nın ulusal renklerini 
taşıyan kostümüyle planlanandan bir saatten fazla gecikmeyle 
saat 23.00’ten sonra sahneye çıktı. Dolunayın aydınlattığı 
gecede gökyüzündeki dronlar Shakira’nın portresini 
oluştururken, sahildeki kalabalık şarkıcıyı büyük bir coşkuyla 
karşıladı. Shakira açılışta Portekizce konuşarak, “Milyonlarca 
insanın birlikte şarkı söylemesi ve dans etmesi büyüleyici” 
sözleriyle hayranlarına seslendi. 
PIQUE’YE KÜFÜRLÜ TEZAHÜRAT 
Rio de Janeiro Belediye Başkanı Eduardo Cavaliere, ücretsiz 
konsere yaklaşık 2 milyon kişinin katıldığını açıkladı. Dev 
kalabalık, konser boyunca şarkılara eşlik ederken zaman 
zaman tek bir slogan etrafında birleşti. Gecenin dikkat 
çeken anlarından biri ise seyircilerin Gerard Pique’ye yönelik 
toplu tezahüratı oldu. Yüz binlerce kişi ritim tutarak İspanyol 
futbolcuya küfür içeren sloganlar attı. Shakira’yı aldattığı 
iddia edilen eski eş Pique’ye yüz binlerce kişinin “s... git” 
dediği anlar sosyal medyada gündem oldu.  

Brezilya’da Shakira rüzgarı
Nesrin Cavadzade
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

40  - 10

İMSAK    04.14          GÜNEŞ    05.49 
 
ÖĞLE       13.00          İKİNDİ     16.49 
 
AKŞAM    20.00          YATSI     21.29

18 
ZİLKADE 

1447

İl Özel İdaresi, 112, AFAD, Kızılay ve Karayolları yetkilileriyle toplantı yapan Vali Aktaş, vatandaşların mağduriyet yaşamaması ve tüm olumsuzlukların ön-lenmesi amacıyla ilgili tüm birimlerin sa-hada olduğunu belirtti. Afyonkarahisar İl Özel İdaresi ekipleri yoğun kar yağışının olduğu noktalarda çalışmalarına aralıksız devam ediyor. Ekipler ulaşımın kesintisiz sağlanması için Dinar, Bolvadin, Şuhut ilçeleri, Sinanpaşa Kılıçarslan beldesi, Bol-vadin Kemerkaya mevki ve Afyonkarahi-sar-İzmir, Afyonkarahisar-Ankara, Afyon-karahisar-Uşak, Afyonkarahisar-Antalya, Afyonkarahisar-Eskişehir karayollarında yol açma ve kar küreme çalışmalarını sür-dürüyor. Kar yağışından dolayı bazı yollarda kar küreme ve yağıştan dolayı uzun araç kuyrukları oluşurken, jandarma ve polis ekipleri ise yaşanabilecek kazaların önüne geçmek amacıyla yoğun uğraş verdi.

Afyonkarahisar’da 
 karla mücadele sürüyor

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, kent genelini 
etkisi altına alan kar yağışı ve sağanak sonrası 

Güvenlik ve Acil Durumlar Koordinasyon Merkezi’ne 
(GAMER) geçerek sahadaki ekiplerden sürece dair 

bilgi alırken, kentteki bazı kara yollarında kar küreme 
çalışmalarından dolayı uzun araç kuyrukları oluştu. 

Afyonkarahisar’da  kontrolden çıkan  otomobilin devrilmesi sonucu biri bebek  3 kişi yaralandı  
Afyonkarahisar’da Emirdağ-Bolvadin karayolu üzerinde meydana gelen trafik kazasında, kontrolden çıkan bir oto-mobilin refüje girerek devrilmesi sonu-cu biri bebek olmak üzere 3 kişi yaralan-dı. Kaza sonrası bölgeye sağlık ve jan-darma ekipleri sevk edildi.  

DİREKSİYON  
HAKİMİYETİ KAYBEDİLDİ  Edinilen bilgilere göre kaza, Emirdağ-Bolvadin karayolu Kutlu köyü kavşağı yakınlarında yaşandı. H.C. idaresindeki 

42 BAL *** plakalı otomobil, sürücüsü-nün henüz belirlenemeyen bir nedenle direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıktı ve refüje girerek devrildi. Kazada sürücü H.C. ile araçta bulunan T.C. ve 1 yaşındaki bebek G.H.C.  yaralandı.  
EKİPLER HIZLA  

MÜDAHALE ETTİ  Kazayı gören vatandaşların ihbarı üz-erine olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Yaralılar, olay yerin-deki ilk müdahalenin ardından ambu-lanslarla Bolvadin Devlet Hastanesine kaldırılarak tedavi altına alındı. Yaralı-ların sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenilirken, kazayla ilgili jandarma ekip-lerince inceleme başlatıldığı bildirildi. 
n  KAYNAK İHA 

Emirdağ-Bolvadin yolunda  

feci kaza
1’i bebek  

3 yaralı 

Afyon, Denizli ve Uşak’a  
kar ve don uyarısı
Meteoroloji 5. Bölge Müdürlüğü tarafından yapılan son değerlendirmeye göre Afyon-karahisar, Denizli ve Uşak’ta mevsim nor-mallerinin üzerinde seyreden hava sıcaklık-ları önümüzdeki günlerde ani bir düşüşle birlikte yerini serin ve yağışlı havaya bıra-kacak. Açıklamaya göre 1 Mayıs 2026 Cuma gününden itibaren bölge genelinde yağışlı hava etkisini gösterecek. İlk etapta sağanak ve yer yer gök gürültülü sağanak şeklinde görülecek yağışların, hafta sonundan itibaren özellikle yüksek kesimlerde karla karışık yağmur ve kar yağışına dönüşmesi bek-leniyor. Sıcaklıklardaki düşüşün belirgin olacağı bu süreçte, Afyonkarahisar ve Uşak’ta gece saatlerinde termometrelerin 3 dereceye kadar gerilemesi öngörülürken, Denizli’de ise en düşük sıcaklığın 7 derece civarında olması bekleniyor. Özellikle yüksek rakımlı bölgelerde hava sıcaklıklarının daha da düşük seviyelere inebileceği ifade ediliyor. 

SOĞUK HAVA DALGASI GELİYOR  Meteorolojik tahminler, soğuk hava dalga-sının 6 Mayıs 2026 Çarşamba gününe kadar etkili olacağını gösteriyor. Bu süreçte bölgede 

buzlanma ve don olaylarının görülme ihti-maline dikkat çekilirken, özellikle tarımsal faaliyetlerin yoğun olduğu alanlarda zirai don riskinin oluşabileceği vurgulandı. Yet-kililer, sürücüleri karayolu geçitlerinde oluşa-bilecek buzlanmaya karşı dikkatli olmaları konusunda uyarırken, vatandaşların da Me-teoroloji Genel Müdürlüğü’nün güncel hava durumu ve erken uyarılarını takip etmeleri gerektiğini belirtti.                 
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Gram altın, güne düşüşle başlamasının ardından 6 bin 676 liradan işlem görüyor. Çeyrek altın 10 bin 960 liradan, cumhuriyet  
altını 43 bin 750 liradan satılıyor. Cuma günü ons fiyatındaki azalışa paralel değer kaybeden gram altın, günü önceki kapanışa göre yüzde 0,1 

değer kaybıyla 6 bin 708 liradan tamamladı. Güne düşüşle başlayan gram altın, saat 09.40 itibarıyla önceki kapanışa göre yüzde 0,4 azalışla 6 bin 
676 lira seviyesinde bulunuyor. Aynı dakikalar itibarıyla çeyrek altın 10 bin 960 liradan, cumhuriyet altını 43 bin 750 liradan satılıyor. Altının  

onsu, önceki kapanışının yüzde 0,4 altında 4 bin 595 dolardan işlem görüyor. Enflasyonist baskıların devam edeceğine ilişkin 
endişelerin ABD Merkez Bankasının (Fed) para politikasıyla ilgili belirsizliklere neden olması, altın fiyatları üzerinde baskı oluşturuyor.

ALTIN HAFTAYA DÜŞÜŞLE BAŞLADI 

Bağımsız araştırma grubu ENAG nisan ayına ilişkin enflasyon verilerini yayımladı. Açıklanan 
veriler ekonomik göstergelere dair farklı bir tablo ortaya koydu. Enflasyon Araştırma Grubu 
(ENAG), 2026 Nisan ayına ilişkin E-TÜFE verilerini açıkladı. Buna göre ENAGrup Tüketici Fiyat 
Endeksi (E-TÜFE), mart ayında bir önceki aya göre yüzde 5,07 oranında arttı. Yıllık enflasyon 
artış oranı ise  yüzde 55,38  olarak hesaplandı. ENAG’a göre nisan ayında enflasyon  yüzde 
4,10  artmış; son 12 aylık artış ise  yüzde 54,62  olarak hesaplanmıştı. Türkiye İstatistik 
Kurumu’nun (TÜİK) nisan ayına ilişkin resmi verileri açıklayacak. CUMHURİYET 

ENAG nisan ayı enflasyon  
VERiLERiNi ACIKLADI 

Aktif büyüklüğü 4 trilyon 783 milyar 750 milyon 292 bin TL seviyesinde gerçekle-şirken, ekonomiye nakdi ve gayri nakdi krediler aracılığıyla sağladığı destek ise 3 trilyon 566 milyar 251 milyon 702 bin TL oldu. Bankanın müşteri mevduat tabanı ise yine yılın ilk 3 ayında yüzde 0.5 büyüme ile 3 trilyon 160 milyar 943 milyon 617 bin TL olarak kayda geçti. Garanti BBVA Genel Müdürü Mahmut Akten, müşterilerin günlük 20 milyon aksiyonunu takip ettik-lerini belirterek, “Bu verileri yapay zekâ 

ile analiz ederek hızlı ve etkili aksiyonlara dönüştürüyoruz. Günlük 10 milyon müş-terimizin ihtiyaçlarını anlık olarak anlayıp doğru çözümler sunabiliyoruz. Üretken ya-pay zekâ ile yeniden tasarladığımız dijital asistanımız Ugi ise bugün yaklaşık 200 farklı konuda müşterilerimize destek sunu-yor. Önümüzdeki dönemde de Türk lirası odaklı, dengeli büyümemizi sürdürerek ülkemizin ekonomik ve sosyal kalkınmasına katkı sunmayı sürdüreceğiz” dedi. 
n  KAYNAK POSTA

Ekonomiye 3.5  
trilyonluk destek

Garanti Bankası 31 Mart 2026 tarihli finansal tablolarını açıkladı. Buna 
göre bankanın yılın ilk 3 ayında, net kârı 33 milyar 615 milyon 247 bin TL  

Kurban Bayramı’na sayılı günler kala Sandıklı ilçesindeki canlı hayvan paza-rında alışveriş hareketliliği başladı. Çevre il, ilçe ve köylerden gelen üretici ve vatandaşların buluştuğu pazarda hem bü-yükbaş hem de küçükbaş hayvan satışların-da fiyat araştırmaları dikkat çekiyor. 
     VATANDAŞ FİYAT ARAŞTIRIYOR  Sandıklı Hayvan Pazarı’nda büyükbaş hayvanlar 100 bin ile 300 bin lira arasın-da, küçükbaş hayvanlar ise 15 bin ile 30 bin lira arasında değişen fiyatlarla alıcıya sunuluyor. Hayvan üreticisi Mahmut Oğuz, pazarın henüz tam anlamıyla canlanma-dığını belirterek vatandaşların daha çok fiyat araştırması yaptığını ifade etti. Oğuz, bayrama son bir hafta kala asıl yoğunlu-ğun yaşanacağını ve satışların bu dönem-de hız kazanacağını öngördüklerini aktardı.  

YOĞUNLUĞUN  
ARTMASI BEKLENİYOR  Pazarda satış yapan Abdullah Doğan ise hareketliliğin yeni yeni başladığını söyledi. Doğan, 100 bin ile 170 bin lira arasında kapaklı büyükbaş hayvanların bulunduğu-nu belirterek vatandaşların şimdilik fiyat karşılaştırması yaptığını dile getirdi. Haf-tada yaklaşık 30 hayvan satışı gerçekleş-tirdiğini ifade eden Doğan, Kurban Bay-ramı’na son 15 gün kala pazarda yoğun-luğun belirgin şekilde artmasını bekle-diklerini kaydetti.  

n  KAYNAK AA 

Sandıklı’da kurbanlık fiyatlarında artış 

Sandıklı Canlı Hayvan Pazarı’nda Kurban  
Bayramı öncesi hareketlilik başlarken, büyükbaş 
hayvanlar 100–300 bin TL, küçükbaşlar ise  
15–30 bin TL aralığında satışa sunuluyor.

Resmi Gazete’de yayımlanan yeni düzenlemeyle birlikte ka-mu ve özel sektörde çalışan kadınların doğum izinlerinde kapsamlı değişikliğe gidildi.  Yapılan düzenleme ile doğum izni süresi toplam 24 haftaya çıkarıldı. Yeni uygulamaya göre kadın çalışanlara doğumdan önce 8 hafta, doğumdan sonra ise 16 hafta olmak üzere top-lam 24 hafta ücretli analık izni verilecek. Sağlık durumu uy-gun olan ve doktor raporu a-lan çalışanlar ise isteğe bağlı olarak doğuma 2 hafta kalıncaya kadar çalışmaya devam ede-bilecek. Düzenleme kapsamın-da babalık izni de 5 günden 10 güne çıkarıldı. Böylece do-ğum sonrası aile desteğinin artırılması hedeflendi.   
İŞ HAYATINA  
YANSIMALAR Koruyucu aile sistemine de yeni haklar getirildi. Bir veya daha fazla çocuğu koruyucu aile olarak üstlenen kamu çalışanları ve işçilere, çocuğun teslim edilmesinin ardından 10 gün izin hakkı tanındı. Bu adımın koruyucu aile sayısının 

artırılmasına katkı sağlaması amaçlanıyor. Yeni düzenleme sadece izin süreleriyle sınırlı kalmadı. Analık haliyle ilgili düzenlemelerde de değişiklik yapılarak gebelik ve doğum son-rası süreçlerin daha kapsamlı şekilde güvence altına alınması sağlandı. Ayrıca sigortalı çalışan kadınların doğum sonrası geçici iş göremezlik ödenekleri ve prim şartlarına ilişkin düzenlemeler de yeniden belirlendi. Böylece hem çalışan haklarının korun-ması hem de ekonomik kayıp-ların azaltılması hedeflendi.  
ASKERİ PERSONEL DE  

KAPSAMA ALINDI  Türk Silahlı Kuvvetleri, Jan-darma ve Sahil Güvenlik per-soneli için de benzer düzen-lemeler yapıldı. Kadın person-ele doğum sonrası 16 hafta izin hakkı tanınırken, toplam izin süresi 24 haftaya çıkarıldı. Yetkililer düzenlemenin temel amacının çalışan annelerin desteklenmesi, aile yaşamının güçlendirilmesi ve koruyucu aile sisteminin teşvik edilmesi olduğunu belirtti. Yeni uygu-lamanın tüm yönleriyle yürür-lüğe girdiği ifade edildi.

Açıklanan verilere göre, SSK ve Bağkur emekli aylıkları için dört aylık dönemde alacakları zam ya da enflasyon farkı yüzde 14,64 olarak belirlendi. Memur ve memur emeklisinin dört aylık enflasyon farkı ile alacağı zam oranı da yüzde 10,5 olarak hesaplandı.  
ALTI AYLIK ENFLASYON  

VERİLERİNE GÖRE ALIYOR  Yılda iki kez enflasyon farkına bağlı olarak zam alan işçi ve Bağkur emeklisi ile memur ve memur emeklileri, 2026 yılı 6. ay enflasyon verilerinin belli olmasıyla şimdiden 2026 yılı ikinci yarı alacakları zamları hesaplamaya başladı. Yılda iki kez enflasyon farkına bağlı olarak zam alan işçi ve Bağkur emeklisi ile memur ve memur emeklileri, 2026 yılı 4. ay enflasyon verilerinin belli olmasıyla birlikte şimdiden 2026 yılı Temuz ayında alacakları zamları hesaplamaya başladı. Açıklanan verilere göre, SSK ve Bağkur emekli aylıkları için dört aylık dönemde alacakları zam ya da enflasyon farkı yüzde 14,64 olarak belir-lendi. Toplu sözleşme gereği yılın ikinci 6 ayı için yüzde 7 oranında bir zam alacak olan memur emeklileri, enflasyon farkı için ise enflasyonun yüzde 11 barajını aşması önemli olacaktı. Nisan 

ayı enflasyon verisinin açıklanmasıyla bu oranın aştığı görüldü. Böylece memur ve memur emek-lisi için de ikinci ayda alacağı yüzde 7 zammın yanı sıra ilk altı ay için alacağı enflasyon farkı söz konusu oldu. Memur ve memur emeklisinin dört aylık enflasyon farkı ile alacağı zam oranı da yüzde 10,5 olarak hesaplandı. Böylece me-murların yılbaşında aldığı yüzde 11’lik zam dört ayda aşılmış oldu.

MİLYONLARCA EMEKLİ, memur ve memur emeklisinin  
alacağı zam Nisan ayı enflasyonu ile ortaya çıkmaya  
başladı. İşçi emeklisinin dört aylık zammı belli oldu

Emekli ve memur zamlarında tablo belli oluyor

Doğum izni ile ilgili düzenleme

Resmi Gazetede 

Nisan ayı enflasyon verileri üzerinden yapılan hesaplamaya göre, konut ve işyeri kiralarında uygulanabilecek tavan zam oranı da belli oldu. Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) Nisan ayı verilerini açıklamasıyla konut ve işyeri kira artış oranları da belli oldu. 12 aylık enflasyon ortalamasına göre hesaplanan kirada tavan zam oranı ortaya çıktı. Açıklanan enflasyon verisiyle birlikte Nisan ayında kira ve işyerlerine uygulanacak tavan zam oranı yüzde 32,43 olarak hesaplandı. Geçen ay kira ve iş yerlerine uygulanacak tavan zam oranı yüzde 32,82 olarak gerçekleşmişti. 

Kira zam tavanı  
BELiRLENDi

LiLik
Hayvan PazarInda  
HarEkEtLiLik

,
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İçişleri Bakanlığı,  
siber suçlarla 

mücadele kapsamında 
son 5 günde 24 il 

merkezli düzenlenen 
operasyonlarda  

212 şüphelinin 
yakalandığını açıkladı 

Emniyet Genel Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığı, MASAK ve Cumhuriyet Başsavcılık-larının koordinesinde yürütülen operasyonlarda, şüphelilerin dijital ortamda çok sayıda yasa dışı fa-aliyete karıştığı tespit edildi. 
127 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI  Yapılan operasyonlar sonucunda 212 şüpheliden 127’sinin tutuklandığı, 35 kişi hakkında ise adli kontrol hükümlerinin uygulandığı bildirildi. Diğer şüphelilerle ilgili işlemlerin sürdüğü kaydedildi. Soruşturmalarda şüphelilerin; çevrim içi çocuk müstehcenliği ve tacizi, yasa dışı bahis ve kumar 

faaliyetleri, nitelikli dolandırıcılık ve pos tefeciliği gibi suçlara karıştıkları belirlendi. Ayrıca bazı şüphelilerin vatandaşların mobil bankacılık ve oyun hesaplarına yetkisiz erişim sağladığı, sosyal medya ve oltalama (phishing) yöntemleriyle “yatırım”, 
“ürün satışı” ve “TOKİ başvurusu” temalı dolandı-
rıcılık faaliyetleri yürüttüğü tespit edildi. İçişleri Bakanlığı açıklamasında, vatandaşları hedef alan suç şebekelerine karşı mücadelenin kararlılıkla sürdüğü vurgulanarak, operasyonda görev alan polis ekipleri, MASAK ve Cumhuriyet Başsavcılıkla-rına teşekkür edildi. 
n  HABER MERKEZİ

Sahte tOkİ basvurusu tuzağına dikkat
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Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin 2026 yılı ma-yıs ayı toplantılarının birinci birleşimi, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper başkanlığında gerçekleştirildi. Yoğun gündemle toplanan Mecliste hem gündem maddeleri hem de gündem dışı konular görüşülerek üyelerin oyuna sunuldu. Toplantı, açılış ve yoklamanın alınmasıyla başladı. Ardından meclis gündeminde yer alan konular sırasıyla ele alındı. Özellikle eğitim yatırımlarına ilişkin maddeler toplantının en dikkat çeken başlıkları arasında yer aldı.  
MERKEZDEKİ EĞİTİM  

ALANI İÇİN TAHSİS TALEBİ  Toplantıda, İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nün talebi doğ-rultusunda Afyonkarahisar merkez Hasan Karaağaç Mahallesi’nde bulunan önemli bir taşınmaz gündeme geldi. Söz konusu taşınmazın 2.217,46 metrekarelik kısmı Hazine’ye, 20.560,60 metrekarelik bölümü ise Afyonkarahisar İl Özel İdaresi’ne ait bulunuyor. 

Toplam 22.778,06 metrekare yüzölçümüne sahip ve üzerinde İbrahim Evren Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ile Kız İmam Hatip Lisesi bulunan alan için, İl Özel İdaresi’ne ait hissenin “Eğitim Tesis Alanı” olarak kullanılmak üzere Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesi talep edildi. Konuya ilişkin tapu bilgileri de meclis üyelerinin bilgisine sunuldu. 

İl Genel Meclisi mayıs  
mesaisine başladıİl Genel Meclisi mayıs ayı toplantılarının ilk oturumunda,  eğitim yatırımlarına yönelik önemli tahsis talepleri görüşüldü. Merkez ve İhsaniye’de okul alanları için İl Özel İdaresi hisselerinin Milli Eğitim Bakanlığı’na tahsisi gündeme geldi

Afyonkarahisar’da eğitim yatırımla-rını güçlendirmeye yönelik önemli adımlar atılmaya devam ediyor. İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından hazırlanan ve ilgili kurumlara sunulan yazılar doğrultusunda, merkez, Emir-dağ ve Sinanpaşa ilçelerinde bulunan üç ayrı taşınmaz için “eğitim tesis alanı” olarak tahsis talebinde bulunul-du. Hazırlanan dosyalar kapsamında söz konusu taşınmazlara ilişkin detaylı tapu bilgileri de yetkili mercilere ile-tilirken, taleplerin hayata geçirilme-siyle birlikte il genelinde eğitim alt-yapısının daha da güçlendirilmesi hedefleniyor.  
MERKEZDE ÖZEL EĞİTİM 

OKULU BULUNAN ALAN İÇİN 
TAHSİS TALEBİ  Afyonkarahisar merkez Hasan Karaa-ğaç Mahallesi’nde bulunan ve üzerinde Özerler Özel Eğitim Uygulama Oku-lu’nun yer aldığı taşınmaz da gündeme taşındı. Toplam 5.034,15 metrekare yüzölçümüne sahip alanın 852,69 metrekarelik kısmı Hazine’ye, 4.181,46 

metrekarelik bölümü ise Afyonkara-hisar İl Özel İdaresi’ne ait bulunuyor. İl Milli Eğitim Müdürlüğü, söz konusu taşınmazdaki İl Özel İdaresi hissesinin “Eğitim Tesis Alanı” olarak kullanılmak üzere Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına tah-

sis edilmesini talep etti. Bu adımın, özel eğitim hizmetlerinin daha sağlıklı ve sürdürülebilir şekilde yürütülme-sine katkı sağlaması bekleniyor.  
EMİRDAĞ’DA YENİ  

OKUL ALANI PLANI  Eğitim yatırımları kapsamında E-mirdağ ilçesi de gündemde yer aldı. Emirbaba Mahallesi’nde bulunan 106 ada 511 parsel numaralı arsa vasfın-daki taşınmazın okul alanı olarak de-ğerlendirilmesi planlanıyor. Toplam hisseleri incelendiğinde taşınmazın 676,91 metrekarelik kısmının Emirdağ Belediyesi’ne, 4.986,98 metrekarelik bölümünün ise Afyonkarahisar İl Özel İdaresi’ne ait olduğu belirtildi. İl Milli Eğitim Müdürlüğü, bu taşınmazın “Eğitim Tesis Alanı” olarak kullanılmak üzere Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına tah-sisini talep etti. Planlanan yatırımın hayata geçirilmesiyle birlikte Emir-dağ’da eğitim kapasitesinin artırılması ve öğrencilere daha modern eğitim imkanları sunulması hedefleniyor. 

İHSANİYE’DE YENİ  
OKUL ALANI GÜNDEMDE  Mecliste ayrıca İhsaniye ilçesine bağlı Bozhüyük Köyü’nde bulunan bir diğer taşınmaz da görüşüldü. Bu taşınmazın 2.187,12 metrekarelik kısmı Ha-zine’ye, 3.451,16 metrekarelik bölümü ise İl Özel İdaresi’ne ait olup toplam yüzölçümü 5.638,28 met-rekare olarak açıklandı. Söz konusu alan üzerine okul yapılması planlanırken, İl Özel İdaresi’ne ait his-senin yine “Eğitim Tesis Alanı” olarak kullanılmak üze-re Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Mü-dürlüğü adına tahsis edilmesi talep edildi. Bu talep de meclis üyelerinin değerlendirmesine sunuldu.

Eğitim yatırımlarına yeni adımİl Genel Meclisi’nin mayıs ayı toplantı gündeminde; Merkez Hasan Karaağaç Mahallesi, Emirdağ Emirbaba Mahallesi ve Sinanpaşa Nuh Köyü’nde bulunan taşınmazların eğitim tesis alanı olarak Milli Eğitim Bakanlığı’na tahsisi talepleri görüşülerek karara bağlanacak

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin 2026 yılı mayıs ayı toplantılarının birinci birleşimi, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper başkanlığında gerçekleştirildi. Yoğun gündemle toplanan mecliste hem mali konular hem de tarımsal destek projeleri ele alındı. Toplantıda özellikle İl Özel İdaresi’nin mali yapısını ilgilendiren kesin hesap cetvelleri ile üreticilere yönelik destek projeleri ön plana çıktı.  
2025 YILI KESİN  

HESABI GÖRÜŞÜLDÜ  Toplantının önemli gündem maddelerinden birini, Afyonkarahisar İl Özel İdaresi’nin 2025 yılına ait kesin hesap cetvelleri oluşturdu. Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği’nin 40. ve 41. maddeleri doğrultusunda hazırlanan cetvellerin, İl Encümeni’nin 08 Nisan 2026 tarihli ve 103 sa-yılı kararıyla uygun bulunduğu belirtildi. Söz ko-nusu kesin hesaplar, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun ilgili hükümleri çerçevesinde İl Genel Meclisi’nin değerlendirmesine sunularak görüşülüp karara bağlanmak üzere ele alındı.  
“SÜRDÜRÜLEBİLİR  

KOYUN PROJESİ” BÜYÜYOR  Meclis toplantısında tarımsal kalkınmayı destek-leyen projeler de gündemde yer aldı. Bu kapsamda 2025 yılında uygulamaya alınan “Sürdürülebilir 

Koyun Projesi” hakkında bilgilendirme yapıldı. Proje kapsamında 128 üreticiye toplam 3 bin 200 adet küçükbaş hayvan dağıtımı gerçekleştirildiği ifade edilirken, 2026 yılı için hedefin büyütüldüğü açıklandı. Yeni dönemde 200 üreticiye toplam 5 bin adet küçükbaş hayvan dağıtılması planlanıyor. Projeden faydalanan üreticilere teslim edilen hayvanların, 30 aylık süre boyunca düzenli olarak denetlendiği belirtildi. Bu denetimlerin en az 6 ayda bir gerçekleştirildiği ve Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’ne bağlı veteriner hekimler tarafından kulak küpesi kontrolleri ile diğer sağlık ve takip işlemlerinin yapıldığı ifade edildi. Yetkililer, bu denetimlerin projenin sürdürülebilirliği açısından büyük önem taşıdığına dikkat çekti. 

KÜÇÜKBAŞ HAYVANCILIĞA  
BÜYÜK DESTEK

İl Genel Meclisi Mayıs ayı ilk oturumunda 
2025 yılı kesin hesap cetvelleri ile  

“Sürdürülebilir Koyun Projesi” kapsamındaki 
yeni adımlar görüşüldü. 128 üreticiye  
3 bin200 küçükbaş hayvan dağıtılan  

proje büyürken, 2026’da 200 üreticiye  
5 bin hayvan verilmesi planlandı.

SİNANPAŞA’DA  
MEVCUT OKUL ALANI 

İÇİN DÜZENLEME  Sinanpaşa ilçesine bağlı Nuh Kö-yü’nde bulunan ve mülkiyeti tama-men Afyonkarahisar İl Özel İdare-si’ne ait olan taşınmaz da tahsis talebi kapsamında değerlendirildi. 5.580 metrekare yüzölçümüne sahip olan ve üzerinde Nuh İlkokulu bulunan arsanın, “Eğitim Tesis Alanı” olarak kullanılmak üzere Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına tah-sis edilmesi istendi. 
n  HABER MERKEZİ

DENETİMLER İÇİN ARAÇ 
TALEBİ GÜNDEMDE  Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, proje kapsamında yürütülen denetim faaliyetlerinin daha etkin bir şekilde sürdürülebilmesi için bir adet binek arazi aracı talebinde bulundu. 30 Mart 2026 tarihli resmi ya-zıyla iletilen talep, meclis gündemine taşındı. Bu kapsamda, Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü bütçesinde yer alan makine-teçhizat ile manda yetiştiriciliği projelerine ayrılan ödeneklerin, Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlü-ğü’nün araç alımı bütçesine aktarılması planlandı.

AK Parti Afyonkarahisar  heyeti, Evciler’de gerçekleştirdiği ziyaretlerlebirlik ve  beraberlik mesajı verdi  
AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, Evciler ilçesinde bir dizi ziyaret ve temaslarda bulundu. TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Afyonkarahi-sar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, mil-letvekilleri Av. Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan ile İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in katılımıyla gerçek-leştirilen programda, geçtiğimiz aylarda hayatını kaybeden Evciler İlçe Başkanı Ali Dede Savaş’ın ailesine taziye ziyaretinde bulunuldu. Heyet, daha sonra teşkilat mensuplarıyla bir araya gelerek yeni İlçe Başkanı Semai Bostan’a hayırlı olsun zi-yaretinde bulundu ve ilçe ekonomisine katkı sağlayan iş insanlarıyla da görüşmeler gerçekleştirdi. 

TAZİYE ZİYARETİ VE VEFA MESAJI  Program kapsamında merhum İlçe Başkanı Ali Dede Savaş’ın ailesi ziyaret edilerek başsağlığı dilekleri iletildi. Heyette yer alan isimler, Savaş’ın teşkilat içindeki yeri ve bıraktığı izlere vurgu yaparak, merhuma Allah’tan rahmet, ailesine ve yakınlarına sabır temennisinde bulundu. Yapılan açıklamalarda, Ali Dede Savaş’ın sadece bir ilçe başkanı değil, aynı zamanda teşkilatın önemli 

bir değeri olduğu ifade edilerek hatırasının ya-şatılacağı belirtildi.  
TEŞKİLAT BULUŞMASI  

VE YENİ GÖREVLENDİRME  Heyet, taziye ziyaretinin ardından AK Parti Evciler İlçe Başkanlığında teşkilat mensuplarıyla bir araya geldi. Merhum Ali Dede Savaş’ın ardından göreve atanan İlçe Başkanı Semai Bostan’a hayırlı olsun dilekleri iletilirken, ilçede yürütülecek ça-lışmalar üzerine istişarelerde bulunuldu. Ziyarette birlik ve beraberlik vurgusu yapılırken, güçlü teşkilat yapısıyla Evciler’e hizmet etmeye devam edileceği ifade edildi.  
ÜRETİME VE EKONOMİYE  

DESTEK ZİYARETİ  Programın devamında Evciler İlçe Yönetim Kurulu Üyesi ve iş insanı Semai Karataş’ın üretim tesisine ziyaret gerçekleştirildi. Heyet, süt üretimi yapılan tesiste incelemelerde bulunarak yürütülen çalış-malar hakkında bilgi aldı. Yapılan değerlendirme-lerde üretimin, emeğin ve istihdama katkı sağla-yan girişimlerin desteklenmeye devam edeceği vurgulandı. Ziyaretlerde birlik ve beraberlik me-sajı öne çıkarken, ilçenin gelişimine katkı sunan tüm kesimlere teşekkür edildi. 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

AK Parti’den Evciler çıkarması: 
Vefa ve birlik öne çıktı

Açıklamada, hastane binasının satıla-cağı yönündeki söylemlerin gerçeği yansıtmadığı belirtilerek kamuoyunun yanlış bilgilendirildiği savunuldu. AK Parti Çobanlar İlçe Başkanı Murat Yeşil, daha önce de benzer konularda bilgilendirme yapıldığını hatırlatarak sürecin resmi kurumlarla takip edil-diğini ifade etti. 
“SATIŞ KARARI BULUNMUYOR”  Murat Yeşil açıklamasında, Resmi Ga-zete’de yayımlanan karar sonrasında İl Başkanlığı ve milletvekilleri aracılı-ğıyla Sağlık Bakanlığı ile Özelleştirme İdaresi Başkanlığı nezdinde görüşme-ler gerçekleştirildiğini aktardı. Görüş-melerde, Çobanlar’daki devlet hasta-nesinin aktif olarak sağlık hizmeti verdiğinin açık şekilde bildirildiği kaydedildi. Açıklamada, hizmet veren mevcut hastane binasına ilişkin her-hangi bir satış kararının bulunmadığı, yalnızca kullanılmayan ve atıl durum-daki bazı taşınmazlarla ilgili işlemlerin gündemde olduğu vurgulandı. 

YENİ HASTANE VURGUSU   Açıklamanın devamında, 2019 yılında hizmete alınan Çobanlar Devlet Has-

tanesinin faaliyetlerini sürdürdüğü, ayrıca yeni hastane binasının da kısa süre içinde vatandaşların hizmetine sunulacağı belirtildi. AK Parti cephesi, CHP İlçe Başkanı Evrenkaya’nın açıklamalarının ilçeye yapılan sağlık yatırımlarını gölgelemeye yönelik olduğunu ileri sürerken, kamuoyunu yanıltıcı ifadeler kullanıldığını savundu. Başkan Murat Yeşil ise, mevcut has-tanenin satılmayacağını ve yeni devlet 

hastanesinin de hizmete gireceğini Çobanlar halkının yakından gördüğünü ifade etti. HABER MERKEZİ

AK Parti’den hastane tartışmasına yanıt:

Satış yok hizmet sürecek
AK Parti Çobanlar İlçe Başkanlığı, CHP  

Çobanlar İlçe Başkanı Sefa Evrenkaya tarafından 
gündeme getirilen Çobanlar Devlet Hastanesi 

iddialarına yazılı açıklamayla karşılık verdi

AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, Evciler ilçesinde bir dizi ziyaret ve temaslarda bulundu. 
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F Sinanpaşa ilçesine bağlı Akören belde sakinlerinin gündeminde yer alan konuya ilişkin Akören Belediye Başkanı Hacı Candan, ODAK’a özel açıklamalarda bu-lundu. Başkan Candan, çalışmala-rın devam ettiğini ancak kesin tarih vermenin şu aşamada müm-kün olmadığını söyledi.  
“ŞU ANDA TARİH 

VEREMEYECEĞİM”  Başkan Hacı Candan açıklamala-rında, “2 sene önce doğal gaz a-na hattımız geldi ama dağıtım yok, doğal gazın Akören beldem-ize ne zaman geleceğine ve evlere ne zaman bağlanacağına dair tar-ih veremeyeceğim. Vekillerimiz elinden geleni yapıyorlar, doğal gaz için çok uğraşıyorlar onların hakkını yiyemem. Biliyorsunuz Afyonkarahisar’da kaç belde var vekillerimiz hangi birine yetişsin-ler. Vekillerimizden Allah razı ol-sun ellerinden geleni yapıyorlar.” ifadelerini kullandı.  
“BU İŞLER ZAHMETLİ  

VE MALİYETLİ”  Sürecin teknik ve ekonomik açı-dan kolay olmadığını belirten Akören Belediye Başkanı Hacı Candan, “Biliyorsunuz Sinanpaşa İlçemizin bile yer yerine doğal gaz gelmedi az da olsa doğal gaz girmeyen mahalleler var. Bu işler biraz böyle biraz zahmetli ve maliyetli bir iş. Çok maliyetli bir şey mesela doğalgaz apartmana giriyor 20 tane daire var, aynı masraf kasabaya gelecek” dedi. Başkan Candan, altyapı yatırımla-rının geniş alanlara yayılmasının süreci zorlaştırdığını ifade etti. 

“AKÖREN ÇOK 
 GENİŞ BİR ALAN”  Akören beldesinin geniş alana yayılmış yerleşim yapısına dikkat çeken Başkan Candan, “Bir de şöyle bir durum var bizim alanı-mız Akören çok geniş bir alan, şimdi ben şunun sıkıntısını yaşa-yacağım, atıyorum köyün yüzde 30’una verilecek, yüzde 70’e ver-ilmeyecek yavaş yavaş doğal gaz verilecek, insanlar bunu da gün-deme getirecekler. Yani biz in-sanoğulları ne sıcağa dayanabil-iriz ne soğuğa dayanabiliyoruz.” sözleriyle aşamalı dağıtım ihti-maline işaret etti. 

''Sağlık icin geldik moralimiz bozuldu''
Afyonkarahisar’da bir vatandaş özel bir hastanede yaşadıklarını ODAK’a anlattı. Afyonkarahisar’da özel bir hastanede Dermatoloji 
bölümünde muayene olan bir vatandaş hem ödediği yüksek ücret hem de doktorun yaklaşımı nedeniyle mağduriyet yaşadığını belirtti

İddiaya göre hasta, yalnızca muayene için bir miktar ödeme yaptı. Mua-yene sonrasında yazılan ilacı temin etmek isteyen vatandaş, eczanelerden ilacın üretiminin durdurulduğunu öğrendi ve hiçbir yerde bulamadı. Bunun üzerine yeniden hastaneye giderek durumu doktora ileten hasta, beklemediği bir tavırla karşılaştığını öne sürdü. Doktorun kendisine “Bilgisiz değilsin, internette var, oradan bul” şeklinde ifadeler kullandığını iddia eden vatandaş, bu yaklaşımın kırıcı ve azarlayıcı olduğunu dile getirdi. 

“BURAYA GELDİĞİMİZE PİŞMAN OLDUK” Yaşadığı durum karşısında hem maddi hem de manevi olarak mağdur oldu-ğunu ifade eden hasta, “Devlet hastanesinde bu kadar saygısız bir tu-
tumla karşılaşmadım. Buraya özel hastane özel olarak ilgilenirler diye 
geliyoruz gördüğümüz muameleye bak. Hem devlet hastanesi hem de 
AFSÜ hastanesinde böyle bir durumla asla karşılaşmadık. Buraya gel-
diğimize pişman olduk” diyerek tepkisini dile getirdi. 

“ÜCRET ÖDERKEN SORUN YOK” Ayrıca vatandaş yaşadıklarını şu sözlerle sürdürdü: “Ücreti öderken herhangi bir sorun yok ama iş hizmete gelince aynı özeni göremiyoruz. İlacın piyasada olmadığını söylememe rağmen çözüm odaklı bir yaklaşım yerine azarlanmak gerçekten çok kırıcıydı. İnsan zaten sağlık problemiyle geliyor, bir de bu şekilde muamele görünce daha da yıpranıyor. Bizler para verip hizmet alıyoruz ama karşılığında saygı beklemek en doğal hakkımız.” HABER FADİME YILDIRIM

AKÖREN'E DOĞALGAZ  
NE ZAMAN GELECEK?
BELEDİYE BAŞKANI ODAK’A KONUŞTUBELEDİYE BAŞKANI ODAK’A KONUŞTUAkören beldesinde 2023 yılında başlatılan doğal gaz ana hat çalışmalarının ardından vatandaşlar, evlere bağlantı sürecinin ne zaman başlayacağını merak ediyor

BÖLGEDEKİ DİĞER BELDELER DE BEKLİYOR  
Sinanpaşa genelinde birçok yerleşim yerinde benzer beklentilerin  

bulunduğunu belirten Candan, “Sinanpaşa İlçesinde 10 tane belde var bir de ilçe 
merkezini eklersek 11 tane yerleşim yeri var. Bunlardan Tınaztepe,  

Kılınçarslan, Kırka, Ahmetpaşa Beldesine ana hat geldi. Bu beldelerde doğal gazın 
evlere verilmesini bekliyor ama bu işler biraz zahmetli bir iş. Vekillerimiz elinden 

geleni yapıyorlar. İnşallah vekillerimizin desteğiyle doğal gaz verilecek.  
Biz bu konuda çabalıyoruz elimizden geleni yapıyoruz” dedi. 
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USTAFA DADAK

ÖZEL HABER

Afyonkarahisar’da faaliyet gösteren özel bir hastanenin doğum bölümüne ilişkin ortaya atılan iddialar dikkat çekti. İddiaya göre doğum sürecinde oda yetersizliği yaşandığı, hastaların bekletildiği, emzirme desteğinin yetersiz kaldığı ve hijyen koşullarında eksiklikler bulunduğu öne sürüldü. 
DOĞUMA GİRDİ AMA ODA BULAMADI  İddialara göre hastaneye ani doğum için baş-vuran bir hastaya oda bulunamadığı, yaklaşık 1–2 saat bekletildikten sonra doğumhanede hazırlık yapmak zorunda kaldığı ileri sürüldü. Taburcu sürecinde ise hastaların kısa sürede odadan çıkarılmak istendiği iddialar arasında yer aldı. 
TABURCU SÜRECİNDE ACELE İDDİASI  ODAK’a konuşan vatandaşlar, doğum sürecinde yaşandığı öne sürülen aksaklıklara tepki göster-erek, “Doğum gibi kritik ve hassas bir süreçte bir annenin kapıda bekletilmesi kabul edilemez. Bu durum hem sağlık hem de psikolojik açıdan ciddi sorunlara yol açabilir. Sağlık kuruluşlarında bu tür süreçlerin daha planlı ve özenli yürü-tülmesi gerekir” ifadelerini kullandı. 
EMZİRME DESTEĞİ YETERSİZ KALDI  Doğum sonrası süreçte emzirme desteğinin yeterli düzeyde sağlanmadığı ve annelerin bu konuda yalnız bırakıldığı öne sürülürken, bebeğin gelişimine yönelik bazı değerlendir-melerin annede kaygıya neden olduğu da iddia edildi. ODAK’a konuşan vatandaşlar ise, “Yeni doğum yapan bir anneye doğru destek ve-rilmezse bu durum hem anne hem bebek için olumsuz sonuçlar doğurur. Sağlık personelinin daha ilgili olması gerekir” ifadelerini kullandı. 

HİJYEN ŞARTLARI TEPKİ ÇEKTİ  Hastane odaları ve özellikle tuvaletlerin hi-jyenine yönelik şikayetler de gündeme gelirken, doğum sonrası hassas süreçte temizlik koşulla-rının yetersiz olduğu iddiaları tepki topladı. ODAK’a konuşan vatandaşlar, “Sağlık kurum-larında hijyen tartışma konusu bile olmamalı. Böyle bir dönemde temizlik eksikliği büyük bir risk oluşturur. Denetimlerin artırılması şart” ifadelerini kullandı. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Doğuma gitti, kapıda bekletildi
 ÖZEL HASTANEDE  
tepki çeken detaylar

AFYONKARAHiSAR’DAKi özel bir hastanenin doğum servisinde yaşandığı öne sürülen oda yetersizliği, hijyen ve destek eksikliği iddiaları kamuoyunda gündem oldu

Şuhut’ta karla mücadele 
çalışmaları sürüyor Afyonkarahisar’ın Şuhut  ilçesinde etkili olan yoğun kar yağışı sonrası belediye ekipleri sahada yoğun bir çalışma başlattı.   Olası olumsuzlukların önüne geçmek amacıyla harekete geçen ekipler, özellikle ulaşımda aksama yaşanan bölgelerde müdahalelerini sürdürerek yolların açık tutulmasını sağladı. İlçe genelinde kar yağışının etkisini artırmasıyla birlikte ekiplerin teyakkuz halinde olduğu bildirildi.  KAPANAN YOLLAR KISA SÜREDE AÇILDI  Şuhut Belediyesi ekipleri, kar yağışı nedeniyle kapanan Yarışlı Yolu ve Şehit İbrahim Imış Parkı yolunda hızlı bir çalışma gerçekleştirdi. Yapılan müdahaleler sonucunda her iki güzergah da yeniden ulaşıma açılırken, vatandaşların mağduriyet yaşa-maması için çalışmaların aralıksız sürdüğü ifade edildi.    “EKİPLERİMİZ SAHADA GÖREV BAŞINDA”  Konuya ilişkin açıklama yapan Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, yoğun kar yağışına karşı tüm önlemlerin alındığını belirtti. Özaşkın, “Yoğun kar yağışı nedeniyle oluşabilecek ağaç devrilmelerine karşı ekiplerimiz sahada çalışmalarını sürdürmektedir. Kapanan Yarışlı Yolu ve Şehit İbrahim Imış Parkı yolu ekiplerimizin müdahalesiyle yeniden ulaşıma açılmıştır. Ekiplerimiz sahada görev başındadır” ifadelerini kullandı.

Toplantıda farklı alanlarda faaliyet gösteren kuruluşların çalışmaları ele alınırken, şehirde yürütülen sosyal ve ku-rumsal faaliyetler ile iş birliği imkânları masaya yatırıldı. 
 ÇALIŞMALAR DEĞERLENDİRİLDİ  
n  Toplantıda, her bir kuruluşun kendi alanındaki faaliyet-leri detaylı şekilde değerlendirilirken, toplumun ihtiyaç-larına yönelik çözüm üretme çabaları hakkında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Yürütülen projelerin mevcut durumu ve geleceğe dönük planlamalar da gündeme alındı. Toplantıya ilişkin değerlendirmede bulunan İl Başkanı Beytullah Karataş, Milli Görüşçü kuruluşların önemli bir sorumluluk üstlendiğini belirterek, “Afy-onkarahisar’daki Milli Görüşçü kuruluşlarımızla aylık toplantımızı icra ettik. Kendi alanlarında toplumun ihtiyaçlarına çözüm üretmeye gayret eden başkanlarımıza çalışmalarında başarılar diliyorum. Güzel şehrimiz için hep birlikte, bütün gücümüzle çalışmaya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı. Karataş, ortak akıl ve iş birliği vurgusu yaparak, Afyonkarahisar’a yönelik hizmetlerin artarak devam edeceğini kaydetti.

Sigara ile mücadelede yeni adım:  Sağlık Bakanlığından 
ilk sinyal geldi  Sağlık Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Şuayip Birinci, Türkiye’de sigara kullanımına ilişkin dikkat çeken açıklamalarda bulunarak yeni bir düzenleme sinyali verdi. Atatürk Üniversitesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen “MedAI 26 Tıpta Yapay Zeka Kon-gresi”nde konuşan Birinci, Türkiye’nin sigara kullanımında dünya genelinde üst sıralarda yer aldığını belirterek mevcut tabloyu “alarm seviyesi” olarak değerlendirdi. 

“TÜRKİYE, İKİNCİ SIRADA” Birinci, Türkiye’nin Endonezya’nın ardından dünyanın en fazla sigara tüketen ülkeleri arasında yer aldığını ifade ederek günlük kişi başı tüketimin yaklaşık 17 dal olduğunu söyledi. Sigara kullanımının sağlık sistemi üzerindeki yüküne de dikkat çeken Birinci, tütün kaynaklı sağlık har-camalarının milyarlarca doları bulduğunu kaydetti. 
ÇOCUK VE GENÇLERDE RİSK ARTIYOR Açıklamada, sigaraya başlama yaşının 12 yaş altına kadar düştüğü, kız çocuklarında kullanım oranlarının erkeklerle eşitlendiği ve çocukların önemli bir bölümünün sigara du-manına maruz kaldığı bilgisi paylaşıldı. Elektronik sigaraya da değinen Birinci, bu ürünlerin sanıldığı gibi masum olmadığını belirterek, sigaraya başlama riskini artırdığını ifade etti. 

Başkan Karataş’tan birlik ve dayanışma mesajı:

Şehrimiz için birlikte 
çalışacağız Saadet Partisi Afyon İl 

Başkanı Beytullah Karataş’ın, 
Afyonkarahisar’daki Milli 

Görüşçü kuruluşlarla aylık 
değerlendirme toplantısını 

gerçekleştirdiği bildirildi 

Afyonkarahisar’ın Bolvadin ilçesinde etkili olan yoğun yağışların ardından belediye ekipleri sahada yoğun mesai yaptı. Bolvadin Belediyesi Su ve Kanalizasyon İşleri Müdürlüğü ekipleri, özellikle Yeni Sanayi Bölgesi’nde oluşan su birikin-tilerine karşı hızlı şekilde müdahale etti. Yoğun yağış nedeniyle tıkanan su kanalları ekipler tarafından temizlenirken, bölgede oluşan su birikintilerinin kontrollü şekilde tahliye edildiği bildirildi. Yapılan çalışmalarla hem ulaşımın aksamaması hem de iş yerlerinde oluşabilecek olumsuzlukların önüne geçilmesinin amaçlandığı ifade edildi. Belediye ekiplerinin, yağış sonrası oluşabilecek risklere karşı ilçe genelinde saha çalışmalarını sürdürdüğü belirtilirken, vatandaşların güvenliği ve günlük yaşamın aksamaması için müdahalelerin titizlikle devam edeceği kaydedildi. HABER MERKEZİ

“KİMLİKLE SATIŞ MODELİ GÜNDEMDE”  
Sigara ile mücadelede yeni adımlar üzerinde 

çalıştıklarını vurgulayan Birinci, Japonya örneğini 
hatırlatarak sigaranın kimlik kontrolü ile satılması 

yönünde planlamaların gündemde olduğunu söyledi. Bu 
modelin, tütün kullanımını azaltmaya yönelik 

 seçeneklerden biri olarak değerlendirildiğini ifade etti.

Bolvadin’de yağmur sonrası ekipler sahada

BAŞKAN CANDAN
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Lezzete daha yakından bakın! 
NG Farina Ocakbaşı’nda hazırlanan enfes tatlar, sofranıza bambaşka bir keyif katıyor.  

Afyonkarahisar  Esnaf ve Sanatkarlar  Odaları Birliği’nde (ESOB) gerçekleştirilen 2026 Olağan Genel Kurulu’nun ardından seçim süreciyle  ilgili değerlendirmeler devam ediyor  Resmi olmayan sonuçlara göre mevcut Başkan Cengiz Üstün 156 oy alarak yeniden başkan-lığa seçilirken, rakibi Sabri Can Bekle 123 

oyda kaldı. Seçim, 33 oy farkla Üstün’ün yeniden başkan seçilmesiyle sonuçlandı. 
“SONUCU SAYGIYLA KARŞILIYORUZ”  Seçim sonucunun ardından Sabri Can Bekle sosyal medya hesabından bir açıklama ya-parak sürece ilişkin değerlendirmelerde bu-lundu. Bekle, seçim sonucunu saygıyla karşıla-dıklarını belirterek kendisine destek veren oda başkanları ile yönetim ve denetim kurulu üyelerine teşekkür etti. Açıklamasında esnaf camiasında değişim talebine dikkat çeken Bekle, “Az bir farkla kaybetmiş olabiliriz ancak değişim isteyen, daha güçlü bir temsil arayan çok büyük bir esnaf kitlesi vardır” dedi 

“ESNAFIN HAKKINI TAKİP EDECEĞİZ” Seçimi kazanan yönetimi tebrik eden Bekle, sürecin ardından esnafın hak ve menfaatlerini yakından takip edeceklerini vurguladı. Bekle ayrıca, “Bu süreçte esnafımız için çalışmaya, doğruları söylemeye ve gerektiğinde en güçlü şekilde sesimizi yükseltmeye devam edeceğiz” dedi. Açıklamasında bundan sonraki sürece de mesaj veren Bekle, esnafın lehine olacak her çalışmanın destekçisi ve takipçisi ola-caklarını belirterek, “Bu bir son değil, daha güçlü bir mücadelenin başlangıcıdır” ifadele-riyle açıklamasını tamamladı. 
n  HABER MERKEZİ

Sabri Can Bekle’den dikkat çeken açıklama

Afyonkarahisar Büyük Birlik  
Partisi İl Başkanı Süleyman Çağlar, 

Merkez İlçe Başkanı Yılmaz Adsız 
 ile birlikte Karahisar Yörükler Derneği 

Başkanı Hasan Azak’ı ziyaret etti.  
Gerçekleştirilen ziyarette Yörük kültürü, derneğin faaliyetleri ve yürütülen çalışmalar üzerine kar-şılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. Samimi bir ortamda geçen ziyarette, kültürel değerlerin yaşatıl-masının önemi vurgulandı. 

“FAALİYETLERE DEVAM EDECEĞİZ”  Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Karahis-ar Yörükler Derneği Başkanı Hasan Azak, Yörük kül-türünün Türk milletinin temel değerlerinden biri olduğunu belirterek şu ifadeleri kullandı: “Yörük kültürü; özüyle, sözüyle, dürüstlüğüyle ve vatanına bağlılığıyla Türk milletinin temel taşlarından biridir. Bizler bu bilinçle hareket ediyor, kültürümüzü yaşatmak ve gelecek nesillere aktarmak için çalışmalar yürütüyoruz. Toplumsal dayanışmayı güçlendirecek faaliyetlerimize devam edeceğiz”dedi. BBP İl Başkanı Süleyman Çağlar ise yaptığı açıklamada, sivil toplum kuruluşlarının kültürel değerlerin yaşatılmasındaki rolüne dikkat çekerek, Karahisar Yörükler Derneği’nin çalışmalarını takdir ettiklerini ifade etti. Çağlar, “Kül-

türel değerlerin korunması ve yaşatılması her za-mankinden daha büyük önem arz ediyor. Derneğimizin bu yöndeki çalışmaları hem kültürel hem de toplumsal birlik açısından kıymetlidir. ” dedi. 
BBP’den Yörükler Derneğine ziyaret

CHP Afyonkarahisar  İl Başkanı  Hasan Karadeniz, İstiklal Marşı’nın bestesiyle ilgili “yeniden bestelenmeli” şeklindeki çıkışa  tepki gösterdi  CHP Afyonkarahisar İl Başkanı Hasan Karadeniz, İstiklal Marşı’nın değişti-rilmesinin ya da yeniden yorumlan-masının söz konusu olamayacağını belirterek, bu tür ifadelerin milli de-ğerlere saygısızlık olduğunu ifade 

etti. Mehmet Akif Ersoy’un kaleme aldığı İstiklal Marşı’nın bağımsızlık mücadelesinin simgesi olduğunu vurgulayan Karadeniz, “Bu marş ma-sa başında tartışmaya açılacak bir metin değildir” dedi. 
“GÜNDEM OLUŞTURULAMAZ”  Karadeniz açıklamasının devamında, milli değerler üzerinden yapılan tar-tışmaların toplumsal hassasiyetleri zedelediğini söyledi. “Hiç kimse bu ülkenin bağımsızlık sembolü olan İstiklal Marşı üzerinde fikir yürütme hakkını kendinde göremez. İstiklal Marşı bizim kırmızı çizgimizdir” ifadelerini kullandı.

BAŞKAN KARADENİZ’DEN İSTİKLAL MARŞI ÇIKIŞI

Gelecek Partisi Genel Başkanı Prof. Dr. Ahmet Davutoğlu, Afyonkarahisar’ı  pilot bölge ilan etti. İl Başkanı Niyazi Ertaş, seçim sürecinin meşalesinin bu şehirden yakılacağını açıkladı.  
Gelecek Partisi Genel Merkezi’nde düzenlenen Ege Bölgesi İl Başkanları toplantısına katılan Afyonkarahisar İl Başkanı Niyazi Ertaş, Genel Başkan Prof. 

Dr. Ahmet Davutoğlu ile birebir görüşme gerçekleştirdi. Görüşmenin ardından önemli açıklamalarda bulunan Ertaş, Afyonkarahisar’ın parti açısından özel bir konuma taşındığını ifade etti. 
KAPSAMLI DOSYA VE ÖZEL İLGİ  Ertaş, görüşmede Afyonkarahisar’a dair kapsamlı bir dosyayı Davutoğlu’na sunduklarını belirtti. Dosyada şehrin sorunları, ekonomik durumu, saha çalış-maları ve seçim hazırlıkları detaylı şe-kilde yer aldı. Vatandaşlardan gelen taleplerin de doğrudan iletildiğini vur-gulayan Ertaş, Davutoğlu’nun konuları yakından takip edeceğini söyledi. Ertaş konuya dair yaptığı açıklamada, “Sayın 

Genel Başkanımızın Afyonkarahisar’a verdiği değer tarif edilemez. Bu şehrin onun için ayrı bir yeri var” dedi.  
SEÇİM SÜRECİ AFYON’DAN 

BAŞLAYACAK  Afyonkarahisar’ın “pilot bölge” ilan edil-diğini açıklayan Ertaş, bunun güçlü bir siyasi mesaj olduğunu belirtti. Seçim sürecinin başlangıcının bu şehirden ya-pılacağının altını çizen Ertaş, Davutoğlu’ nu Afyonkarahisar’a davet ettiklerini ve yakın zamanda bir ziyaret beklen-diğini dile getirdi. Ertaş, açıklamasını “Her zaman sahadayız, halkımızla iç içe olmaya devam edeceğiz” sözleriyle tamamladı.

 Davutoğlu’ndan “Pilot Bölge” kararı
KARADENİZ

ERTAŞ

Seçim sonucunun ardından Sabri Can Bekle sosyal medya hesabından bir açıklama yaparak sürece ilişkin değerlendirmelerde bulundu.
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Yüreğil Köyü’nde düzenlenen programa Belediye Başkanı Serkan Koyuncu’nun yanı sıra AK Parti İlçe Başkanı Emrah Mola ve İl Genel Meclis Üyesi Süleyman Kocabıçak da katıldı. Köy halkıyla yakından ilgilenen Başkan Koyuncu, vatandaşların talep ve önerilerini dinledi. Programda yapılan duaların ardından katılımcılara ikramlarda bulunuldu. 
VATANDAŞLARLA GÖRÜŞMELER YAPILDI  Koyuncu, her iki köyde de vatandaşlarla sohbet ederek ihtiyaç ve beklentileri yerinde dinleme fırsatı buldu. Bu tür programların sadece dini bir anlam taşımadığını, aynı zamanda 

toplumun kaynaşmasına vesile olduğunu ifade etti. Beyören Köyü’nde gerçekleştirilen yağmur ve şükür duası programında da yoğun katılım dikkat çekti. Aynı protokolün katıldığı et-kinlikte vatandaşlarla bir araya gelen Başkan Koyuncu, birlik ve beraberlik vurgusunu yineledi. Her iki programda da konuşan Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, “Rabbim birliğimizi daim, topraklarımızı bereketli kılsın. Hemşehrilerimizle bir araya gelmemize vesile olan bu güzel programlarda emeği geçen herkese teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı. Dualarla gerçekleştirilen programlar, yapılan ikramların ardından sona ererken, vatandaşların memnuniyeti gözlerden kaçmadı.

Koyuncu şükür duası  
programlarına katıldıAfyonkarahisar’ın Emirdağ ilçesine bağlı Yüreğil ve Beyören köylerinde  düzenlenen yağmur ve şükür duası programları yoğun katılımla gerçekleştirildi. Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, her iki programda da vatandaşlarla bir araya gelerek birlik ve beraberlik mesajı verdi.

Kaymakam Akdağ’a ziyaret sırasında Bayat İlçe Özel İdare Müdürü Cafer Yağız ve İlçe Jandarma Komutanı Suat Büyükbozat da eşlik etti. Heyet, köy konağı inşaat sahasında yürütülen çalışmaları detaylı şekilde inceley-erek proje süreci hakkında değerlendirmeler-de bulundu. Yetkililer, köy konağının tamam-lanmasıyla birlikte bölge halkına önemli bir sosyal alan kazandırılacağını ifade etti.     

Ziyaret kapsamında köy sakinleriyle de bir araya gelen Kaymakam Akdağ, vatandaşların talep ve şikayetlerini dinledi. Köy halkının ihtiyaçlarının yerinde tespit edilmesinin öne-mine dikkat çekilirken, çözüm odaklı çalışma-ların sürdürüleceği vurgulandı. Kaymakamlık-tan yapılan açıklamada, Kuzuören köyünde devam eden yatırımların yakından takip edildiği ifade edildi. 

HAYATİ İNANÇ  
İSCEHİSAR’A GELİYOR  
İscehisar Belediyesi, Anneler Günü dolayısıyla anlamlı 
bir etkinliğe ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. Hu-
kukçu ve yazar Hayati İnanç’ın katılımıyla gerçekleş-
tirilecek özel söyleşi programında, anneliğin değeri 
ve toplumdaki yeri üzerine önemli mesajlar verileceği 
ifade edildi. İscehisar Belediyesi tarafından yapılan 
açıklamada, annelerin sabırları, güçleri ve karşılıksız 
sevgileriyle hayatın en kıymetli değerleri arasında 
yer aldığı vurgulandı. Açıklamada, “Bu özel günü 
birlikte kutlamaktan büyük mutluluk duyacağız. 
Hukukçu ve yazar Hayati İnanç’ın sahne alacağı An-
neler Günü etkinliğimize tüm kadınlarımızı bekliyoruz” 
ifadelerine yer verildi.  Anneler Günü kapsamında 
düzenlenecek söyleşi programı, 10 Mayıs 2026 Pazar 
günü saat 16.00’da İscehisar Belediye Düğün Salonu’nda 
gerçekleştirilecek. Tüm kadınların davetli olduğu etkin-
likte, birlik ve beraberlik mesajlarının ön plana çıkması 
beklenirken, Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan da 
programa katılım çağrısında bulundu.

Kaymakam inşaatı yakından takip etti Kaymakam Akdağ Kuzuören Köyü’nde incelemelerde bulundu.  
Bayat Kaymakamı Ahmet Akdağ, Kuzuören köyünü ziyaret ederek yapımı devam  

eden köy konağı inşaatında  incelemelerde bulundu. Ziyaret kapsamında köyde devam eden 
çalışmalar yerinde değerlendirilirken, projenin son durumu hakkında yetkililerden bilgi alındı. İnşaatın 

planlanan şekilde ilerlemesi için gerekli koordinasyonun sağlandığı belirtildi.

Taşoluk Belediyesi ekipleri, belde genelin-de yürüttüğü bakım ve onarım çalışmalarına aralıksız devam ediyor. Vatandaşların daha düzenli, temiz ve estetik alanlarda vakit geçirebilmesi amacıyla sürdürülen çalışma-lar kapsamında özellikle park ve stadyum 
çevresindeki alanlara ağırlık veriliyor. Belediye ekipleri, kamuya açık alanlarda hem güvenlik hem de görsel iyileştirme sağlayacak uygulamaları program dahilinde hayata geçiriyor. Yapılan çalışmalar çerçeve-sinde park ve stadyum çevresinde bulunan 

demir korkulukların bakım ve boyama işlemleri tamamlandı. Zamanla yıpranan ve görsel açıdan kötü bir görüntü oluşturan alanlar, belediye ekiplerinin çalışmalarıyla yenilenerek daha estetik bir görünüme ka-vuşturuldu. Özellikle vatandaşların yoğun olarak kullandığı bölgelerde yapılan bu düzen-lemelerle hem güvenlik hem de çevre düzeni açısından önemli bir iyileştirme sağlandı.  
“DAHA TEMİZ BİR  

TAŞOLUK İÇİN ÇALIŞIYORUZ”  Belediye tarafından yapılan açıklamada, beldenin yaşam kalitesini artırmaya yönelik çalışmaların kesintisiz şekilde devam edeceği vurgulandı. Açıklamada, “Taşoluk Belediyemiz tarafından parkımız ve stad-yum çevresinde bulunan demir korkuluk-ların bakım ve boyama çalışmaları tamam-lanmıştır. Daha temiz, düzenli ve estetik bir Taşoluk için çalışmalarımıza aralıksız devam ediyoruz” ifadelerine yer verildi. Yetkililer, benzer çalışmaların farklı böl-gelerde de sürdürüleceğini belirtti.

Taşoluk’ta stadyum yenileme çalışmaları sürüyor
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FEStİvaLdE aFSÜ İMzaSI

SAHNE DENEYİMİ VE ATÖLYE KATILIMLARI ğ 
Festival süresince sahne deneyimi kazanan AFSÜ Tiyatro Topluluğu üyeleri, çeşitli atölyelere katılarak 

kişisel gelişimlerine katkı sağladı. Öğrenciler, gösterilen misafirperverlik  
nedeniyle Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi  

Tiyatro Kulübü’ne teşekkür etti.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Tiyatro Topluluğu, Nevşehir Hacı Bektaş Veli  
Üniversitesi Tiyatro Kulübü tarafından düzenlenen 6. Ulusal Rabia Demir Tiyatro Festivali’nde üniversitesini temsil etti. 

 AFSÜ Tiyatro Topluluğu, Akademik Danışmanı Eczacılık Fakültesi Analitik Kimya Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi  
Prof. Dr. Ersin Demir’in rehberliğinde festivale katıldı. Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi Vali Şinasi Kuş Kültür ve  

Kongre Merkezi’nde gerçekleştirilen etkinlikte topluluk, “Bir de Bizden Dinleyin” adlı oyunu sahneledi. 

25. festival coşkusu 
 içinde sahne alan  

Suk Quartet, dinleyicilerin 
büyük beğenisini  

kazanarak unutulmaz 
 bir geceye imza attı. 

Afyonkarahisar Klasik Müzik Festivali’nin altıncı gününde, dünyaca ünlü Suk Quartet sahne alarak sanatseverlerle buluştu. Genel sanat yönetmenliğini Hüseyin Başkadem’in yaptığı festival, Afyonkarahisar İkbal Termal Otel’de müzik dolu anlara ev sahipliği ya-parken, konsere katılan dinleyiciler perfor-mansı ilgiyle takip etti. Festival kapsamında 

sahneye çıkan Suk Quartet, icra ettiği eserlerle izleyicilere adeta müzik ziyafeti sundu. Salonu dolduran klasik müzikseverler, konser boyun-ca sanatçıları ilgiyle dinlerken, performans sonunda uzun süre alkışlayarak beğenilerini dile getirdi. Festivalin altıncı gününde gerçek-leşen konser, katılımcılardan tam not aldı. 
n  HABER MERKEZİ

Klasik Müzik Festivali’nde
Suk Quartet büyüledi

“Bilim ve Teknoloji ile İnşa Edilecek Türkiye Yüzyılı” vizyonu çerçevesinde gerçekleşti-rilen söyleşide Dr. Kazak, “Sürdürülebilirlik Okuryazarlığı” başlığıyla ekolojik okuryazar-lık konusuna dikkat çekti. Bursa’nın İnegöl ilçesindeki Gaziosmanpaşa İmam Hatip Or-taokulu öğrencilerine çevre duyarlılığı, sürdürülebilirlik bilinci ve bireysel sorum-luluklar hakkında bilgi verdi.  
BM KALKINMA  

HEDEFLERİNE DEĞİNİLDİ  Yaklaşık bir saat süren ve yoğun katılımla gerçekleşen etkinlikte Birleşmiş Milletler Kalkınma Hedefleri de ele alındı. Dr. Kazak, günlük yaşamda uygulanabilecek sürdürüle-bilir davranış örneklerini paylaşarak çevreye duyarlı bireylerin önemine vurgu yaptı. Söyleşi boyunca öğrencilerin sorularını da yanıtlayan Dr. Kazak’ın programı, öğrencile-rin aktif katılımıyla sona erdi. Etkinlikte sürdürülebilir yaşam bilincinin küçük yaşlarda kazandırılmasının önemi ön plana çıktı.

Ortaokul öğrencilerine  sürdürülebilirlik anlatıldıAfyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi  (AFSÜ) Kütüphane Daire Başkanı V. Öğr. Gör. Dr. Gülşah Kazak, TÜBİTAK Bilim ve Toplum Başkanlığı tarafından yürütülen “Bilim Söyleşileri” programı kapsamında  ortaokul öğrencileriyle bir araya geldi.

Düzenlenen eğitimde öğrencilere polis-lik mesleğinin tanıtımı yapılırken, 112 Acil Çağrı Hattı’nın doğru ve etkin kul-lanımı hakkında bilgi verildi. Ayrıca tra-fik kuralları, güvenli internet kullanımı, siber zorbalık ve KADES uygulaması gibi güncel güvenlik konuları ele alındı. Emniyet görevlileri, öğrencilerin günlük yaşamda karşılaşabilecekleri risklere karşı nasıl önlem alabileceklerini ve acil durumlarda hangi iletişim kanallarını kullanmaları gerektiğini de ayrıntılı şe-kilde anlattı. Eğitimin, gençlerde güvenlik bilincini artırmak ve doğru davranış alışkanlıkları kazandırmak amacıyla yapıldığı belirtildi. 
n  HABER MERKEZİ

Emniyet lise 
öğrencilerine  
eğitim verdi Afyonkarahisar Emniyet  Müdürlüğü ekipleri tarafından, Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencilerine yönelik  bilgilendirme ve farkındalık  eğitimi gerçekleştirildi

25’inci Afyonkarahisar Klasik Müzik Festivali kapsamında düzenlenen okul söyleşileri, bu yıl da Tarihi Afyon Lisesi’nde gerçekleştirildi. Festivalin önemli etkinlikleri arasında yer alan program, öğrencilerden yoğun ilgi gördü. Türkiye’nin alanında uzman isimlerini öğrencilerle buluşturan söyleşi programına usta hikaye yazarı Adnan Özyalçıner, fotoğraf sanatçısı Lütfi Özgünaydın, yazar Metin Celal, yazar Mert Öksüz ve Mehmet Emin Bitmez katıldı. Afyon Lisesi’nin 9, 10, 11 ve 12’nci sınıf öğrencileriyle bir araya gelen konuklar hem mesleki deneyimlerini paylaştı hem de öğrencilerin sorularını yanıtladı. Söyleşilerde sanat, edebiyat ve müzik üzerine değerlendir-meler yapılırken, öğrenciler de fikirlerini paylaşma ve merak ettikleri konularda sorular sorma imkânı buldu. Etkinlik, öğrenciler açısından ilham verici anlara sahne olurken, Afyon Lisesi’nin güçlü organizasyon yapısıyla bir kez daha dikkat çekti.

Afyon Lisesinde sanat ve edebiyat buluşması

Afyonkarahisar Sağlık  Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Fizyoterapi ve  Rehabilitasyon Topluluğu, çocukların sağlıklı gelişimine katkı sunmayı  amaçlayan “Omurgam  Benim Süper Gücüm: Sağlıklı Duruş” projesiyle önemli  bir başarı elde etti  
Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından yürütülen ÜNİDES 6. Dönem Projeleri kapsamında yerel başvurusu yapılan proje kabul edilerek 75.000 TL ödenekle desteklenmeye hak kazandı. Afyonkara-hisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliği ve “Aile Yılı” teması çerçevesinde hayata geçirilen proje, ilkokul ve ortaokul öğren-cilerine yönelik farkındalık çalışmaları içeriyor. Proje kapsamında öğrencilerin doğru postür alışkanlıkları kazanması, okul çantası taşıma bilincinin artırılması 

ve masa başında doğru oturuşun öğre-tilmesi hedefleniyor. Etkinliklerde hem teorik hem de uygulamalı eğitimler ger-çekleştirilecek. Beş hafta boyunca 10 farklı okulda, 25’ten fazla sınıfta binlerce öğrenciye ulaşılması planlanıyor. Çalışmalar, alanında eğitim gören 40 gönüllü sağlık öğrencisinin aktif katılımıyla yürütülecek.  
“GÜÇLÜ OMURGA, SAĞLIKLI 

ÇOCUKLAR” HEDEFİ  Topluluk Danışmanı AFSÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Harun Taşkın ve Topluluk Başkanı Berat Faydalı öncülüğünde yürütülen projede, çocukların erken yaşta doğru duruş alışkanlığı kazanması ve yaşam kalitelerinin artırılması amaçlanıyor. Proje kapsamında öğrencilerin günlük yaşamda uygulayabilecekleri etkileşimli eğitimler de verilecek. 
n  HABER MERKEZİ

 “Omurgam Benim Süper Gücüm” projesine destek

Afyonkarahisar Sağlık  Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Eczacılık Fakültesi Araştırma ve Geliştirme Komisyonu tarafından “Editör Gözünden Yayın Etiği” başlıklı eğitim programı gerçekleştirildi  
AFSÜ Tıp Fakültesi Tıp Tarihi ve Etik Ana Bilim Dalı Başkanı Doç. Dr. Hasan Erbay’ın konuşmacı olarak katıldığı etkinlikte, bilimsel yayın süreçlerinde karşılaşılan etik sorunlar ve çözüm yolları ele alındı. Programa Ecza-cılık Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Cengiz Sarı-kürkcü ile öğretim üyeleri de katıldı. Doç. Dr. Erbay sunumunda yazarlık hakkı ve yazar sıralaması, etik kurul onayı, dilimleme olarak bilinen etik ihlaller, İngilizce yazımın önemi, kurum bilgisi beyanı, editör ve dergi iletişimi, hakemlik süreci ve çıkar çatışması beyanı gibi konulara değindi. 

Akademisyenlerin sorularının yanıtlanması-nın ardından program, AFSÜ Eczacılık Fakül-tesi Araştırma ve Geliştirme Komisyonu Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Nilay İşitez tarafından Doç. Dr. Erbay’a Teşekkür Belgesi takdim edilmesiyle sona erdi. 

AFSÜ’de yayın etiği  
eğitimi düzenlendi
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Galatasaray, Trendyol Süper Lig’in 32. haftasında son olarak deplas-manda Samsunspor ile kozlarını paylaştı. Cimbom kazanması halinde şampiyon olacağı mücadelede sahadan 4-1’lik skorla mağlup ayrıldı. Sarı-kırmızılı camia, karşılaşmanın ardından alarma geçti ve Hesap.com Antalyaspor ile karşılaşacağı maça odaklandı. Cimbom’da Okan Buruk önderliğinde hazırlıklar devam ederken saha dışında da oldukça flaş gelişmeler yaşanıyor. Sarı-kırmızılılarda son olarak takımdaki o yıldızın sözleşmesinde yer alan opsiyon maddesi aktif hale geldi. Sabah’ın haberine göre Cimbom’da Lemina ile 1 yıl daha sözleşme yenilendi. Gabonlu futbolcunun sözleşmesindeki +1 yıllık uzatma opsiyonu maddesi bitime 2 hafta kala devreye girdi. 

1 sezon daha Galatasaray’da kalıyor
Yıldız ismin sözleşmesi  

otomatik  
olarak uzadı

Trendyol Süper Lig’de bitime  
2 hafta kala Galatasaray’daki yıldız 

ismin sözleşmesinin uzadığı öğrenildi. 
Tecrübeli oyuncu, 1 sezon daha  

sarı-kırmızılı formayı giyecek

Galatasaray’da 32’nci kez ilk 11’de sahaya çıkan Mario Lemina, resmi maçların yüzde  60’ına as kadroda başlama kriterini karşılamış oldu. Böylece futbolcunun Galatasaray ile sözleşmesi  gelecek sezon sonuna kadar uzadı. Lemina bu sezon Cimbom’a 40 maçta forma terletti ve 2 kez gol attı ve 2 kez asist  yaptı.Tecrübeli orta sahanın güncel piyasa değeri 5 milyon euro olarak gösteriliyor. Cimbom, Mario Lemina’yı  geçtiğimiz sezon devre arasında 2 milyon 500 bin euroluk bedelle transfer etmişti. A SPOR 

Eskişehirspor’un hedefi belli
TFF 3. LIG PLAY-OFF 2. turunda mücadele eden Eskişehirspor, Ayvalıkgücü Belediyespor ile oynayacağı kritik karşılaşma öncesi hazırlıklarını yoğun  tempoda sürdürüyor. Kırmızı-siyahlı ekip, teknik heyet yönetiminde hem  fiziksel hem de taktiksel çalışmalarla maça odaklanmış durumda. 

Zorlu karşılaşmaların yaşandığı müsabakalarda rakiplerine karşı üstün bir performans ortaya koyan Yunus Emre Ortaokulu, elde ettiği sonuçla Afyonkarahisar’ı başarıyla temsil etti. Takım, gös-terdiği mücadele gücü ve oyun disipliniyle turnu-vanın öne çıkan ekiplerinden biri oldu. 
İL MÜDÜRLÜĞÜNDEN TEBRİK  Bu sonuçla birlikte Yunus Emre Ortaokulu Floor Curling Küçük Kızlar Takımı, Sivas’ta gerçekleştiri-lecek Okul Sporları Türkiye Şampiyonası’nda mü-cadele etme hakkı kazandı. Ekip, Afyonkarahisar’ı ulusal düzeyde temsil edecek. Başarı sonrası öğrenciler ve beden eğitimi öğretmenleri Sevgi Öz ile Semiha Çavuşoğlu büyük sevinç yaşadı. Takımın elde ettiği derece, okul camiasında da memnuniyetle karşılandı. İl Müdürlüğü, başarılı sporcu öğrencileri tebrik ederek Türkiye Şampiyonası’nda başarılar diledi. Elde edilen bu derecenin Afyonkarahisar sporuna katkı sunduğu ve genç sporcular için önemli bir motivasyon kaynağı olduğu ifade edildi.

Floor Curling’de sessiz güç: 
Afyon sahneye çıktı Ligi ikinci sırada tamamlayarak play-off sürecine avantajlı başlayan Eskişehirspor, 1. turda Balıkesir-spor’u 3-0 gibi net bir skorla geçerek moral depo-lamıştı. Alınan bu farklı galibiyet, takımın hem özgü-venini artırdı hem de taraftara umut verdi. Teknik heyet, elde edilen bu sonuçların ardından oyuncuların motivasyon seviyesinden memnun olduklarını belirtiyor. Play-off 2. tur mücadelesi öncesi Es-kişehirspor’da antrenmanlar yüksek tempoda devam ediyor. Takımın hem savunma organizas-yonları hem de hücum varyasyonları üzerinde özel çalışmalar yaptığı öğrenildi. Teknik direktör ve ekibi, Ayvalıkgücü Belediyespor’un güçlü yön-lerine karşı özel bir maç planı hazırlıyor. 

KRİTİK MAÇ 8 MAYIS’TA  Play-off 2. tur kapsamında oynanacak Ayvalıkgücü Belediyespor – Eskişehirspor karşılaşması, 8 Mayıs Cuma günü saat 20.00’de Hüsnü Uğural Stadyumu’nda oynanacak. Mücadelenin, turu geçme yolunda be-lirleyici karşılaşmalardan biri olması bekleniyor. Eskişehirspor cephesi, hedeflerinin net olduğunu vurgulayarak final yolunda hata yapmadan ilerlemek istediklerini ifade ediyor. n  KAYNAK İHA  

VakıfBank zirvede   
CEV Zeren Group Şampiyonlar Ligi finalinde iki Türk ekibini 
karşı karşıya getiren mücadelede VakıfBank, Eczacıbaşı Dy-
navit’i 3-1 mağlup ederek tarihindeki 7. Avrupa şampiyon-
luğunu elde etti. Karşılaşmaya hızlı başlayan Eczacıbaşı, 
köşelerden bulduğu sayılarla etkili olurken, VakıfBank ise 
Boskovic’in performansıyla dengeyi sağladı. Setin ilerleyen 
bölümünde üstünlüğü ele geçiren sarı-siyahlı ekip, bloklar-
dan bulduğu kritik sayılarla ilk seti 25-20 kazanarak 1-0 
öne geçti. İkinci sete de etkili başlayan VakıfBank, Markova 
ve Boskovic’in sayılarıyla kısa sürede 10-5’lik avantaj ya-
kaladı. Ancak setin ortalarına doğru toparlanan Eczacıbaşı 
Dynavit, oyuna denge getirmeyi başardı. Buna rağmen son 
bölümde yeniden üstünlüğü ele alan VakıfBank, Boskovic’in 
etkili oyunuyla seti 25-21 kazanarak durumu 2-0’a taşıdı. 
Üçüncü sette ise büyük bir çekişme yaşandı. Eczacıbaşı, 
Stysiak ve Jack-Kısal ile etkili olurken, kritik anlarda hata 
yapmayan turuncu-beyazlılar seti 25-21 alarak farkı 2-1’e 
indirdi. Dördüncü sete kararlı başlayan VakıfBank, Bos-
kovic’in hücumdaki etkili performansıyla kısa sürede 
üstünlüğü ele geçirdi. Rakibine oyunun kontrolünü bırak-
mayan sarı-siyahlı ekip, set boyunca farkı korudu ve 25-
18’lik skorla hem seti hem de maçı kazandı. Bu sonuçla 
VakıfBank, Avrupa’nın en büyüğü olmayı bir kez daha başa-
rarak kulüp tarihine önemli bir başarı daha ekledi.  
n  KAYNAK AA

Afyonkarahisar Yunus Emre Ortaokulu, Denizli’de düzenlenen  Okul Sporları Floor Curling Küçük Kızlar Bölge  müsabakalarında önemli bir başarı elde etti.  Turnuvada sergilediği performansla dikkat çeken ekip,  bölge ikincisi olarak organizasyonu tamamladı.
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Yiğitbaşı, İstanbul’da iş dünyasıyla bir araya geldi

GÜCLÜ EkOnOMİ tEMİnattIr
İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun ile Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu’nun katılım sağladığı İstanbul’daki Afyon Sanayici ve İş İnsanları Derneği (AFSİAD) toplantısı; iş insanları, akademisyenler ve sivil toplum kuruluşu temsilcilerinin geniş katılımıyla gerçekleştirildi. Programda üretim, istihdam, ekonomik kalkınma, şehirlerin huzur ve güvenliği ile kamu-özel sektör iş birliği konuları kapsamlı şekilde ele alındı.

İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran 
Yiğitbaşı, İstanbul’daki AFSİAD programında 

iş dünyası temsilcileriyle bir araya gelerek 
ekonomi ve güvenlik başlıklarını ele aldı.

İŞ BİRLİĞİ ARTIRILMALI
İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, toplantıda yaptığı değerlendirmede, güçlü ve huzurlu bir Türkiye’nin temelinin güçlü bir ekonomiden geçtiğini vurguladı. Üreten ve istihdam sağlayan iş insanlarının ülke kalkınma-sındaki rolüne dikkat çeken Kübra Güran Yi-ğitbaşı, kamu ve özel sektör iş birliğinin artırıl-masının önemine değinerek AFSİAD ailesine ev sahiplikleri için teşekkür etti.

GELECEĞE DEĞER KATACAK
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyon-karahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, prog-ramın önemli bir buluşma olduğunu belirterek, Afyonkarahisarlı iş insanları, akademisyenler ve sivil toplum temsilcileriyle bir araya gelmek-ten memnuniyet duyduğunu ifade etti. Af-yonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, organizasyonun geleceğe değer katacağına inandığını dile getirdi.

HEMŞEHRİLERİMİZLE BULUŞTUK
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu ise İstanbul’da düzenlenen programın birlik ve beraberliği güçlendirdiğini belirtti. Hemşeri-leriyle bir araya gelmenin önemine vurgu ya-pan Başkan Koyuncu, bu tür organizasyonların ortak projeler ve yatırımlar açısından önemli fırsatlar sunduğunu ifade ederek organizas-yonda emeği geçenlere teşekkür etti. 

n  HABER MERKEZİ

Program, farklı siyasi parti il başkanlarını aynı çatı altında buluştururken, toplantıya AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş ev sahipliği yaptı. Toplantıda Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Şuayıp Özdemir ve Prof. Dr. Murat Peker de hazır 
bulundu. Siyasi partilerden ise AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin, MHP İl Başkanı Ahmet Kahveci, CHP İl Başkanı Hasan Karadeniz, Yeniden Refah Partisi İl Başkanı Fehmi Güray Çakır, Saadet Partisi İl Başkanı Beytullah Karataş, Anahtar 

Parti İl Başkanı Üzeyir Aladağ, Demokrat Parti İl Başkanı Hikmet Bülbül, Gelecek Partisi İl Başkanı Niyazi Ertaş, DEVA Partisi İl Başkanı Alper Ko-catürk, Büyük Birlik Partisi İl Başkanı Süleyman Çağlar ve Millet Partisi İl Başkanı Selahaddin Genç katılım sağladı.   ÜNİVERSİTENİN ÇALIŞMALARI PAYLAŞILDI  Toplantıda konuşan Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş, üniversitenin mevcut akademik ve ku-rumsal durumu hakkında detaylı bilgiler vererek, yürütülen projeler ve gelecek hedeflerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. AKÜ’nün eğitim, araştırma ve toplumsal katkı alanlarındaki çalışma-larının güçlendirilmesine yönelik vizyonunu aktardı.   FİKİR ALIŞVERİŞİ YAPILDI  Toplantı kapsamında il başkanlarıyla karşılıklı fikir alışverişinde bulunularak, üniversitenin şe-hirle olan bağlarının güçlendirilmesi, kurumsal tanınırlığın artırılması ve Afyonkarahisar’ın gelişimine katkı sunabilecek iş birlikleri üzerine değerlendirmeler yapıldı. Programın sonunda katılımcıların memnuniyetlerini dile getirdiği toplantının, ilerleyen dönemlerde de farklı gün-demlerle devam edeceği ifade edildi. 
n  HABER AHMET SARLIK

Siyasi Parti liderleri AKÜ’de toplandıAnadolu Basın Birliği Afyonkarahisar Şubesi tarafından  organize edilen “Söz konusu Afyonkarahisar ise gerisi 
teferruattır!” temalı Siyasi Parti İl Başkanları  Toplantısı’nın dokuzuncusu, Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Sosyal Tesisleri’nde gerçekleştirildi

CHP Afyonkarahisar İl Başkanı Hasan Karadeniz öncülüğündeki heyet, İlçe Başkanı Murat Albayrak, İl Kadın Kolları Başkanlığı, il ve ilçe yöneticileri ile İl Genel Meclisi ve Belediye Meclis üyelerinin katılımıyla Ataköy Semt Pazarı’nı ziyaret etti. Ziyarette esnaf ve vatandaşlarla bir araya gelen CHP heyeti, pazar alanında hem sorunları dinledi hem de yerel ekonomiye ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Vatandaşlarla kurulan doğrudan temasın önemine dikkat çekildi.  
SORUNLAR YERİNDE DİNLENDİ Ziyaret sırasında pazarcı esnafı ve alışveriş yapan vatandaşların yaşadığı ekonomik sıkıntılar ve gündelik yaşamda karşılaştıkları sorunlar yerinde incelendi. CHP İl Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada, artan yaşam maliyetleri, adalet ve ekonomik dengelere ilişkin sorunların doğrudan halkın ağzından dinlendiği belirtildi. Görüşmelerde vatandaşların talepleri not alınarak çözüm önerileri üzerine değerlendirmeler yapıldığı ifade edildi. 

n  HABER MERKEZİ 

Çobanlar  
ilçesinde eğitim 

altyapısını  
güçlendirecek 

önemli bir yatırım 
daha hayata 

 geçirildi  
Çobanlar Çok Programlı Ana-dolu Lisesi bünyesinde, Şemsi-Mustafa Palta adına yaptırılan yeni kütüphanenin açılışı ger-çekleştirildi. Açılış törenine Çobanlar Kaymakamı Nazmi Yücel, İlçe Milli Eğitim Müdürü Göksel Koçluk, ilçe protokolü üyeleri, okul yöneticileri ve davetliler katıldı. Programda, kütüphanenin eğitim hayatına sağlayacağı katkılar ve öğren-ciler üzerindeki olumlu etkileri vurgulandı. Emmioğlu Sürücü Kursları imtiyaz sahipleri Meh-met ve Sait Palta tarafından okula kazandırılan kütüpha-nenin, öğrencilerin bilgiye eri-şimini kolaylaştırması, okuma 

alışkanlığını artırması ve aka-demik başarıya katkı sunması hedeflendi. Modern bir anlayış-la düzenlenen kütüphanenin içerisinde farklı yaş gruplarına hitap eden çok sayıda kaynak kitap ve eğitim materyali bu-lunduğu belirtildi.  
“EĞİTİME YAPILAN EN 
DEĞERLİ YATIRIMDIR”  Açılışta konuşan yetkililer, eği-time yapılan her yatırımın ge-leceğe yapılan en değerli yatı-rım olduğuna dikkat çekerek, hayırseverlerin bu tür katkıla-rının örnek teşkil ettiğini ifade etti. Katkılarından dolayı Meh-met ve Sait Palta’ya teşekkür edilirken, bu tür projelerin il-çede eğitim kalitesini yükselt-tiği belirtildi. Yeni kütüphane-nin, öğrencilerin ders dışı za-manlarını daha verimli değer-lendirmelerine imkan sağla-yacağı ve gençlerin araştırma, okuma ve öğrenme motivas-yonunu artıracağı ifade edildi. 

n  HABER CEMİLE KAYTAN

Çobanlar’da eğitime  
DEĞER KATAN ADIM

İl Başkanı Ertaş, AK Parti Af-yonkarahisar Milletvekili Yur-dunuseven’in İstiklal Marşı’nın bestesine yönelik açıklamasına sert tepki göstererek vatan, bay-rak ve milli değerlerin tartışma konusu yapılamayacağını ifade etti. Gelecek Partisi Afyonkara-hisar İl Başkanı Niyazi Ertaş, yaptığı değerlendirmede İstiklal Marşı’nın milletin ortak değeri olduğunu vurgulayarak, bu tür konuların hassasiyetle ele alın-ması gerektiğini belirtti.   
AKÜ’DE  

GERÇEKLEŞTİRİLMİŞTİ  Afyon Kocatepe Üniversitesinin ev sahipliğinde ve Türkiye Bü-yük Millet Meclisinin himayele-rinde düzenlenen “4 Şehir, 4 Mekân, 4 Akif: Esaretten İstik-lale, İstiklalden İstikbale Meh-met Akif Sempozyumu” önemli isimlerin katılımıyla gerçekleşti-rilmişti. Programa eski Afyon-karahisar Valisi ve İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitba-şı ile Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş da katılarak konuşmalar yapmıştı. Sempozyumda Meh-met Akif Ersoy’un fikir dünyası ve İstiklal Marşı’nın tarihi önemi üzerinde durulmuştu.  
YAPILAN AÇIKLAMA 

TARTIŞMA YARATMIŞTI  Etkinlikte TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İb-rahim Yurdunuseven’in İstiklal Marşı’nın bestesiyle ilgili sözleri dikkat çekmişti. Yurdunuse-ven’in konuşmasında marşın bestelenme biçimine ilişkin ifa-deleri ve “yeniden düzenle-nebilir” yönündeki değerlendir-meleri tartışmalara neden ol-muştu. Konuşmanın ardından farklı kesimlerden tepkiler yük-selirken, konu kamuoyunda geniş yankı bulmuştu. 

ERTAŞ’TAN  
SERT ELEŞTİRİLER Tartışmaların ardından İl Baş-kanı Niyazi Ertaş açıklamasın-da:” Bu çıkışın amacı nedir? Afyon siyasetindeki etkisiz el-eman konumunu telafi etmek mi? Yeniden seçilmek için bir yerlere mesaj göndermek mi? Yoksa sırf bir şeyler söyleyerek dikkat çekmek mi? Bunu anla-mak mümkün değildir. Hangi saikle yapılmış olursa olsun, belli bir azınlığı hoşnut etmek-ten başka hiçbir karşılığı ol-mayacak bu açıklamaya, Af-yonkarahisarlı seçmenlerin ka-hir ekseriyetinin tepki gösterdiği gibi. Biz de aynı şekilde tepki gösteriyor; Afyon’un ve ülke-mizin ekonomi, eğitim ve turizm gibi devasa problemleriyle il-gilenmek yerine Cumhuriyet’e ve ülkemizin ortak değerlerine yönelik bu tür açıklamaları kını-yoruz” İfadelerini kullandı. 

n  HABER MERKEZİ

CHP HEYETİ PAZAR YERİNİ GEZDİ
CHP Heyeti Ataköy Semt Pazarı’nda vatandaşlarla buluştu

“ÇÖZÜM CUMHURİYET HALK PARTİSİNDE”   
CHP İl Başkanlığı açıklamasında, halkla kurulan temasın önemine vurgu yapılarak,  

çözümün Cumhuriyet Halk Partisi politikalarında olduğu ifade edildi. Açıklamada, “Halkın gücüyle 
umudu büyüterek; adalet, demokrasi ve refah için iktidar yürüyüşümüzü sürdürüyoruz” denildi. 

Parti yöneticileri, saha çalışmalarının aralıksız devam edeceğini belirtti.

İSTİKLAL MARŞI  
TARTIŞMASI DEVAM EDİYOR 

 Gelecek Partisi 
 Afyonkarahisar İl Başkanı 

Niyazi Ertaş, yaptığı 
değerlendirmede İstiklal 

Marşı’nın milletin ortak 
değeri olduğunu 

vurgulayarak, bu tür 
konuların hassasiyetle ele 

alınması gerektiğini belirtti.  

Yetkililer, eğitime yapılan her yatırımın  
geleceğe yapılan en değerli yatırım  

olduğuna dikkat çekerek,  
hayırseverlerin bu tür katkılarının  

örnek teşkil ettiğini ifade etti. 


